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FHREOASH 200 195 98% 200 100% 190] 95%LLE 10]  5%LLTF
EHETIH 100 95 95% 100 100% 95 95%LLE 5| 5%LLTF
EHRERESEBTEAE 50 50 100% 50 100% 50 95%LLE E[ 5%LLTF
EHREFEERAS RIAT 20 20 100% 20 100% 20 95%LL E HEETE
EHEREENEREN 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE [ S5%LLTF
EREREEAN R 20 20 100% 20 100% 20 95%LLE HEEPE
EHREFEEEEE S RAT 50 25 50% 50 100% 20 40% 30 60%
R E AT 10 10 100% 10 100% 10| 95%LLE E| 5% T
EHEETEENFBEREN 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E] 5%LLTF
B E R AR AR IS AT 80 75 94% 80 100% 75 94% 5 6%
EHREREEE AT 30 25 83% 30 100% 25 83% 5 17%
EREEESAASER 20 20 100% 20 100% 20 95%LLE E| 5% T
SHE I EEERAET 60 60 100% 60 100% 60 95%LLE E] 5%LLTF
SRR R HAT 30 25 83% 30 100% 25 83% 5 17%
EHREEEE AT 10 10 100% 10 100% 10] 95%LAE E] S%LLTF
EHE AL EREF Db T 200 200 100% 200 100% 200] 95%LLE HEETE
EHEEFILEEF 70 70 100% 70 100% 70] 95%LL E E[ 5%LLTF
EH5E FILEAP H 10 10 100% 10 100% 10| 95%LLE EFIHEDES
EHE FILEREER 10 5 50% 10 100% 5 50% 5 50%
EHE AR 40 40 100% 40 100% 0 0% 40 100%
EHEE LA~ ATHE 70 70 100% 70 100% 70[ 95%LLE EETSS
EHEELILEES LS EHT 200 160 80% 200 100% 140 70% 60 30%
FHE T AL AR K RHET 30 30 100% 30 100% 30[ 95%LLE E[ 5%LLTF
EHETIAEREER 5 5 100% 5 100% 0 0% 5 100%
ERE T A RREH 0
SHETILEBERFHM 0
EHE=FAH=FH 60 55 92% 60 100% 55 92% 5 8%
ERE=FERFH 80 80 100% 80 100% 80| 95%LLE EFHEDES
EHE=F A HFHE 20 20 100% 20 100% 20[ 95%LLE E] 5%LLTF
EHE =P A ESRAT 50 45 90% 50 100% 45 90% 5 10%
SHE=F A LA 200 200 100% 200 100% 200 95%LLE E[ 5%LLTF
5 E = P AR EaAT 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E| 5%LLTF
&5t 21,340 20,995 98%] 21,340 100% 20,760 97% 580 3%
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= = s TI4IE
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H22.3 H23.3 =% i remn

BEFEEMT 8,600 8,300 97% 8,600 100% 8,100 94% 500 6%
EFEEGN 900 890 99% 900 100% 890] 95%LLE 10 5%LLF
BFEAMIETR 300 290 97% 300 100% 280 93% 20 7%
aFEEEN 1,000 980 98% 1,000 100% 970] 95%LLE 30 S5%LLTF
EFEdEH 1,600 1,550 97% 1,600 100% 1,520 95%LLE 80| 5%LLTF
EFRAZH 400 200 50% 400 100% 0 0% 400 100%
EFEEHH 200 100 50% 200 100% 0 0% 200 100%
EFE—Fh 1,100 1,030 94% 1,100 100% 1,020 93% 80 7%
EFEEAaHT 100 95 95% 100 100% 95 95%LL E 5] 5%LLTF
AFEELREH 500 420 84% 500 100% 400 80% 100 20%
EFE-Fh 300 290 97% 300 100% 290| 95%LLE 10 5%LLTF
AFE/WEEH 200 195 98% 200 100% 195] 95%LLF 5] B5%LLTF
BEFEHEMNTH 1,200 1,050 88% 1,200 100% 1,000 83% 200 17%
EFEEFHTERET 70 65 93% 70 100% 65 93% 5 7%
BEFEEFES S 30 30 100% 30 100% 30[ 95%LLE E[ 5%LLTF
EFEESFEHEFH 70 65 93% 70 100% 65 93% 5 7%
EFEEFEERH 900 850 94% 900 100% 800 89% 100 11%
BFERREEIKET 200 190 95% 200 100% 190] 95%LLE 10|  5%LLTF
BEFERREEMET 300 290 97% 300 100% 280 93% 20 7%
AFEINEEFAFIEA 10 10 100% 10 100% 10] 95%LLE SE ST
EF RERARS 7 15T 100 95 95% 100 100% 95] 95%LLF 5[ 5%UTF
EFEFAEHET RET 30 30 100% 30 100% 30 95%LLE EHEDSS
=¥ B A H AR AT 10 10 100% 10 100% 10 95%LAE E[ 5%LLTF
aFESUEF HET 5 5 100% 5 100% 5 95%LLE AR
EFE FERFEEIAREET 70 70 100% 70 100% 70 95%LLE | 5%LLT
=F 2 TEAFERL HET 70 65 93% 70 100% 65 93% 5 7%
EFETEHRFEBERAT 50 50 100% 50 100% 50 95%LLE | 5%LLTF
EF B TEAFEHE T 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E| 5%LLTF
EFETHFEBERHA 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E] 5%LLTF
EFETEHFEENIFH 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE HEERSS
BEFEAFEEEKET 30 30 100% 30 100% 30] 95%LLE [ 5%LLTF
EFEAFETFHHA 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E| 5%LLTF
EFEALFEAFH 5 5 100% 5 100% 5 95%LLE E| 5%LLTF
aFEhF EEETHT 40 35 88% 40 100% 35 88% 5 13%
EFE_FE—FH 80 80 100% 80 100% 80| 95%LLE E| 5%LLTF

&t 18,490 17,385 94%] 18,490 100% 16,695 90% 1,795 10%

T ARMCIEENE T REET SAIREELHYFET
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TXETF .
_ BT 4 JiTEE E*gﬂ_ EN BiZ(E = _
ERRME T RK 23 | B8 | o5 | W8 Foa | g | |t
ERENS T =R 10,400 102 x| F8 wxms+ | =ma
SRS ii*ﬁ": 5.900 o0 98%| _ 10400] __ 100% kmeEm |
ERRAH AR 4,000 3950 T o 6 ohLE 3001 5hLLF
= > : % . 95%) b
= , g 0 S
TV | = wmrew 0| [ T
= s . L 98? 2 710/ 0
EHESIAT 700 695 b I 900 100% b 1,100 .
= - 99% 1,760 95%LLF : 29%
BHE 3 600 b 700 100° b 2 :
i itin) 300 20— sTsla00 008 695 95hLLE O SuilF
EREAET 900 895 98% 300 100.; s00 83% 100 MT
ERE L ERE 200 80 98% 900 T00% 295| 95%LL.E D 17%
Eﬂﬁgﬁiﬁ 1,500 1 lgg 8% 200 T00% ?;0 95%LLE 30 g;’ﬁi
— bd In_ i) d gg[y 0 5 95lyl;ILJ'_ 0
e 800 780 o] 1500[  100% b 5[ 5%
= 98% 1,480 95%L1E WL
EREERT 500 250 ° 800 100% g 20 5%k
— 253 509 770 1S A,u‘F
L LEIN 300 - b 500] __ 100% 002 e 30| _5%ELT
EVEA ST 400 I o 500 100%
=y 0
EiﬁiH—Xl FH BB i X AT 1,600 800 50° 400 100% 390 95RELE Ll 100%
= BRI = 50 % 1,600 100° %L
350 2 U E B 47 fE T 45 90% : 00% 200 3 10] 5%LLF
[543 2 B L A ] [ BT 5 5[ o0 50| 100% 75 5 T400] _ 88%
B L 5 B AT 400 3 00% 5[ 100% 90% 5 b
=15 B £ [ Z L} 50 5 99% 400 100% 5| 95%LLE T _ ‘104,
= AR 4 HHET 55 92% 2 395| 95%LLE z S5%LLF
3 15 EE R 2R )| AT 500 280 : 60  100% 55 5| 5%
B E AR LA 20 20 96% 500]  100% : 92% 5 =
ERE DB 20 100% 20 T00% 80| 95%LLE o
= bl B AL T 20| 100% ® 20] 95%L1E 20| 5S%ELE
SR E B 200 195 20| 100% E[ 5kl
EHEE, LA 30 98% 200] 100" 201 95%LLE Sk
= IR AR S HT 30 1007 0% 195 95% % E[ S%BLT
=RE T AL ) 100 00% 30 100% OSKELL 5[ 5%
Eﬁﬁgﬁggglnim 100 100 100% 100 100; 30| 95%LIE = gfu?
Erii e 300 95] 95 00| o0k T00] G5%ELE E[ ST
ER L L PN 295 98" % 95| 95% L [ 5%LLF
ERME 400 8% 300 ; 95%L1F
Emﬁi”'gﬂfﬁm o 395 99% 400 :005, 295] 95%L1E 5 S%WLUTF
W‘”'g" o 400 20 100% 20 00% 395 95%LLF 5| SWELT
*,—\;i“lgﬂj(@ﬂ:-r 380 0 100% 20 AR 5 5%LLTF
= L 2D AR 20 o — A — oo e E SWELT
R TYIES (O NES:] 20 - 100% 20 1008 370 93%  —
=i EREIAES 100 100% 20 100% 20] 95%LAE 3 L -
e Lt S 50 50% : 20[ 95%L £ ST
e 70 30 o 100 100% 30 AL E| O S%LLTF
YR A ] oy T o o 700
SR A & Ebm = AT 60 55 o%% T 0 o o100
e 60 55 ! 60 100% = % 100 T00%
== 42,235 7 92% 60 100% > 92% 5 o%
T T i 5 &
E9 SARIENBHYET ’ 0% 4,320 o
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0 IERE T 6,900 6,895 100% 6,900 100% 6,895 95%LLE 5] 5%LLTF
N R geh 600 600 100% 600 100% 600] 95%LLE IS
NHEEFTH 800 790 99% 800 100% 780] 95%LLE 20 5%LLTF
N B K EET 800 800 100% 800 100% 800] 95%LLE [ 5%LLTF
NHIE BT 200 200 100% 200 100% 200] 95%LLE E| 5%LLTF
N R R 300 300 100% 300 100% 300] 95%LLE TS
NHIEEAT 300 300 100% 300 100% 300] 95%LAE E| 5%LULTF
A E B ARET 800 800 100% 800 100% 800] 95%LLE IS
NEHIEB. 200 200 100% 200 100% 200] 95%LLE E| S5%LLTF
X IR KAl 700 695 99% 700 100% 695] 95%LLE 5| S5%LLTF
NE AL EA T 200 200 100% 200 100% 200] 95%LLE E| 5%LLTF
=TI NES 100 100 100% 100 100% 100] 95%LLE E| 5%
R ELdE 200 195 98% 200 100% 195] 95%LLE 5] 5%LLTF
k2 B A AR/ DR ET 90 90 100% 90 100% 90 95%LLE SE ST
0 2 JE R AR _E /N A 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E[ 5%LLTF
R R IR 1L A A e B T 0
N B LA =FERT 30 30 100% 30 100% 30] 95%LLE E| 5%LULTF
R 2 1L AER ) \ I BT 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLF EIETSS
ik EH 2 ma #k R AR F b5k B AT 30 30 100% 30 100% 30] 95%LLE E[ 5%LLTF
X 2 AL EH AR\ BR IR BT 20 20 100% 20 100% 20] 95%LLE IS
ik EH I m RX AR 3 ) 11 BT 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE EIETTSS
X 2 m Rk AR KR AT 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE EIETSS
) R U {1l b AR < SR T 20 20 100% 20 100% 20| 95%LLE E] 5%UT
i F 2 35 R 1 % BT 20 20 100% 20 100% 20 95%LLE EAIETRS
X EH 2 RS BB R R A AT 0

&t 12,330 12,305 100%] 12,330 100% 12,295 99.7% 35 0.3%
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Wz B LR H 5,000 4,700 94% 5,000 100% 4,600 92% 400 8%
W EXRH 1,300 1,200 92% 1,300 100% 1,100 85% 200 15%
Wi B EH 1,200 1,150 96% 1,200 100% 1,150] 95%LLE 50 5%LLTF
W EEET 1,200 1,130 94% 1,200 100% 1,130 94% 70 6%
Wi EEEH 500 490 98% 500 100% 490] 95%LLE 10]  5%LLTF
ITACEIORGH 400 380 95% 400 100% 380 95%LLE 20] 5%LLTF
W B E LT 200 195 98% 200 100% 195] 95%LLE 5] 5%LLTF
Wz B4 1UTH 100 100 100% 100 100% 100] 95%LLE TS
IWEEEHT 200 200 100% 200 100% 200] 95%LLE E[ 5%LLTF
W EXER 900 850 94% 900 100% 800 89% 100 11%
AT Lkl 500 450 90% 500 100% 430 86% 70 14%
W BETERT 60 55 92% 60 100% 55 92% 5 8%
A A 300 295 98% 300 100% 295 95%LLE 5] 5%LLTF
LIt B B LU AR 1L 520 BT 30 25 83% 30 100% 25 83% 5 17%
L2 B B AT LU AR LI BT 20 15 75% 20 100% 15 75% 5 25%
LI 12 78 4 1L &R Sa] b BT 100 90 90% 100 100% 90 90% 10 10%
L2 B 78 4T LU ER P 1| BT 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E[ 5%LLTF
L2 R FE 41 LLERER A BT 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E| 5%LLTF
L2 B 78 4T LU BB AT BT 20 20 100% 20 100% 20 95%LLE E] S%LLTF
Lz B Jb 4 LU ZR K 7 FH T 20 15 75% 20 100% 15 75% 5 25%
Wz B E RS LLET 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E] 5%LLTF
W Bz E Rz BT 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE AR
W B & 2Rt ST 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E[ 5%LLTF
Wi B F R E =) E] 10 10 100% 10 100% 0 0% 10 100%
Wi & E R KA 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E[ 5%LLTF
W E s EAREE)IH 5 5 100% 5 100% 5| 95%LLE AR
W B & R AR A 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E[ 5%LLTF
W E R EBA S & BT 100 80 80% 100 100% 80 80% 20 20%
W EREBAR | FaET 40 35 88% 40 100% 35 88% 5 13%
LI 12 78 & B &R /N EI BT 50 50 100% 50 100% 50{ 95%LLE IS
LIt I 76 i B BT O S T 40 35 88% 40 100% 35 88% 5 13%
L2 B P & B ER R = T 10 10 100% 10 100% 10] 95%LLE EHESS
IEACE =R 30 25 83% 30 100% 25 83% 5 17%
LI 12 5 )1 &R N ET 70 65 93% 70 100% 65 93% 5 7%
LLI 2 1 B85 AR hE {4 BT 10 10 100% 10 100% 10[ 95%LLE SE[ 5%ELTF

&t 12,450 11,720 94%] 12,450 100% 11,440 92% 1,010 8%

T AR GIEENE T REET HAIREELIHYET .
KIEHBIR VT ORI IS+ RHERBUICENT. MU EILLT IDGEE, T51ERRLTVET,




SeEERTEREO— |~7u7°($m21¢9ﬁ 30HIRTE)

TI4IE

HXETH 4 i 122 3 & H23.3 & 1l:;‘ﬁ§i 2 & igr&;+ =l
EEEEET 5,900 5,600 95% 5,900 100% 5,100 86% 800 14%
EEESEFEERT 2,400 2,350 98% 2,400 100% 2,320] 95%LLE 80 5%LLTF
EEE AT 7,600 6,500 86% 7,600 100% 6,300 83% 1,300 17%
EEELDETN 5,600 5,450 97% 5,600 100% 5,400 95%LLE 200 5%LLF
Ha1=h 1,000 850 85% 1,000 100% 700 70% 300 30%
EEEAEIH 800 770 96% 800 100% 770 95%LLE 30 5%LLF
BEEREZAH 400 350 88% 400 100% 340 85% 60 15%
BEEEHET 500 450 90% 500 100% 440 88% 60 12%
BEEE AT 500 480 96% 500 100% 470 94% 30 6%
BEEEHKT 200 180 90% 200 100% 170 85% 30 15%
EEEmEET 700 670 96% 700 100% 660 94% 40 6%
BEERFREHR 400 380 95% 400 100% 370 93% 30 8%
BEEXREH 300 295 98% 300 100% 295 95%LLE 5] 5%LLTF
BEERFZEEEAAT 80 75 94% 80 100% 75 94% 5 6%
EERFEIETH 30 25 83% 30 100% 25 83% 5 17%
=25 B FEER) IR HET 90 80 89% 90 100% 80 89% 10 1%
EEEREMAEH 30 25 83% 30 100% 25 83% 5 17%
RS e 200 190 95% 200 100% 180 90% 20 10%
EEERHARXEN 0
EEERmEEE AT 20 15 75% 20 100% 15 75% 5 25%
EEERSEBERIER 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E[ 5%LLTF
EEERmELEMRA R 20 20 100% 20 100% 20[ 95%LLE SE ST
EEERSERESE 100 95 95% 100 100% 95[ 95%LLE 5] 5%LLTF
BB B ERAERERILIEE 4 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE EIETSS
2B B ERRRER T = T 20 20 100% 20 100% 20[ 95%LLE E[ 5%LLTF
ZE B ERARERAZ A AT 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLF EIETSS
B B ERRRER A T (L HT 100 95 95% 100 100% 95( 95%LLE 5] 5%LLTF
BE RS EIR AT 100 95 95% 100 100% 95 95%LLE 5] B5%LLTF
EEEMBEE A 10 5 50% 10 100% 0 0% 10 100%
BB B AR AT 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE EIETSS
EEEXBE=5H 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE EIETSS
BEEEXBEE LAT 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE EIESS
EEEXBERE I 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E[ 5%LLTF
BEEXRBESEEEAT 80 75 94% 80 100% 70 88% 10 13%
BB B 76 A A A 300 290 97% 300 100% 290 95%LLE 10]  5%LLTF
BB E TR A AR IGH 30 30 100% 30 100% 30[ 95%LLE E ST
EEERBRATEH 20 20 100% 20 100% 20[ 95%LLE E[ 5%LLTF
125 15 78 AT AR R R AT 200 195 98% 200 100% 195] 95%LLF 5] B5%LLTF
EEERBIIZHEE 100 95 95% 100 100% 95[ 95%LLE 5] 5%LLTF
EEEHAIEBESRET 20 20 100% 20 100% 20] 95%LLE IS
EEERB)IEIE 40 40 100% 40 100% 40] 95%LLE E[ 5%LLTF
EEEFEE)IERE) I+ 5 5 100% 5 100% 5 95%LLE E[5%LLTF
EEERJIERIIAT 90 85 94% 90 100% 85 94% 5 6%
BREERIJIEBEIHA 30 25 83% 30 100% 25 83% 5 17%
EEERIJIEFERFH 20 20 100% 20 100% 20[ 95%LLE E[ 5%LLTF
BEEERJIERE) AT 20 15 75% 20 100% 15 75% 5 25%
EEER]IA G EET 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E[ 5%LLTF
EEEHFE=FM 70 65 93% 70 100% 65 93% 5 7%
12 B B HFER/NEFHAT 60 60 100% 60 100% 60[ 95%LLE E[ 5%LLTF
BB B WE AL EFAT 30 30 100% 30 100% 30] 95%LLE TS
EEEREA IR 30 30 100% 30 100% 30[ 95%LLE E[ 5%LLTF
EEENEE = FH 200 195 98% 200 100% 195] 95%LLF 5] B5%LLTF
EEERER)IIAH 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E[ 5%LLTF
EEENEEKEE 100 90 90% 100 100% 80 80% 20 20%
EEEREENER 60 60 100% 60 100% 60[ 95%LLE E[ 5%LLTF
EEEWEEETH 200 195 98% 200 100% 195] 95%LLF 5] B5%LLTF
EEENEMEEH 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E[ 5%LLTF
%2 & B 48 & RS lT 20 10 50% 20 100% 0 0% 20 100%
2B B E EBEREER 10 5 50% 10 100% 5 50% 5 50%

&t 28,885 26,770 93%] 28,885 100% 25,740 89% 3,145 11%
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KIBEKEH 7,300 5,840 80% 6,935 95% 0 0% 7,300 100%
FBERILTH 3,300 3,100 94% 3,135 95% 3,100 94% 200 6%
FPBE AT 2,700 2,160 80% 2,565 95% 1,900 70% 800 30%
RIBE dah 1,800 1,440 80% 1,710 95% 0 0% 1,800 100%
BB AT 800 640 80% 760 95% 0 0% 800 100%
RIBE ST 700 560 80% 665 95% 0 0% 700 100%
BB BT 1,200 960 80% 1,140 95% 700 58% 500 42%
FPBETESD 600 480 80% 570 95% 0 0% 600 100%
RBEERT 700 560 80% 665 95% 0 0% 700 100%
ZBEEEABRT 200 160 80% 190 95% 150 75% 50 25%
BB ST 400 380 95% 380 95% 380 95%LLE 20 5%LLTF
RIRE LRI 400 380 95% 380 95% 380] 95%LLE 20 5%LLTF
R E T 800 640 80% 760 95% 300 38% 500 63%
FBERFH 1,400 1,120 80% 1,330 95% 300 21% 1,100 79%
FBE4F AT 1,400 1,120 80% 1,330 95% 1,000 71% 400 29%
FIBIE DKL 4,200 3,360 80% 3,990 95% 2,900 69% 1,300 31%
FWEOV=-BLEATH 2,700 2,160 80% 2,565 95% 0 0% 2,700 100%
FIBE T 800 640 80% 760 95% 600 75% 200 25%
X EEK T 300 240 80% 285 95% 230 77% 70 23%
FPBESTAT 900 720 80% 855 95% 300 33% 600 67%
FBEEERET 300 240 80% 285 95% 200 67% 100 33%
T2 AR EI T 400 320 80% 380 95% 0 0% 400 100%
FE AT 1,100 880 80% 1,045 95% 0 0% 1,100 100%
FBEIRET 400 320 80% 380 95% 0 0% 400 100%
R E B 100 80 80% 95 95% 0 0% 100 100%
KBENTHNSHTH 500 400 80% 475 95% 300 60% 200 40%
BB 200 160 80% 190 95% 140 70% 60 30%
I Bt T 1,300 1,200 92% 1,235 95% 1,200 92% 100 8%
FPETAT 70 56 80% 67 96% 10 14% 60 86%
FIBE AT 100 80 80% 95 95% 0 0% 100 100%
KIWEOIEHA ST 400 320 80% 380 95% 100 25% 300 75%
TBENEET 400 320 80% 380 95% 0 0% 400 100%
I B BRI AR R Yk T 100 80 80% 95 95% 0 0% 100 100%
TRIBIE R R EB R AT 200 160 80% 190 95% 0 0% 200 100%
Ik 35k 12 B IR 39 BBk BB T 40 35 88% 38 95% 35 88% 5 13%
TR E BRI BB B AT 700 600 86% 665 95% 600 86% 100 14%
RIEE A EEKFHET 70 65 93% 67 96% 65 93% 5 7%
T B TH AR AR A 100 80 80% 95 95% 10 10% 90 90%
% 35k 12 Fi B ER BT 5 BT 800 640 80% 760 95% 500 63% 300 38%
% 3k 12 i 5 ER AT R T 10 8 80% 10 100% 0 0% 10 100%
S EEEER \ FLET 60 48 80% 57 95% 0 0% 60 100%
R IRE A ST 40 32 80% 38 95% 0 0% 40 100%
SR Ix B RIS BT 300 240 80% 285 95% 0 0% 300 100%
39 2 db 48 B BB FII4E BT 10 8 80% 10 100% 0 0% 10 100%

&&t 40,300 33,032 82%] 38,287 95% 15,400 38% 24,900 62%
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HEARRFHE T 12,600 12,200 97%] 12,200 97% 12,200] 95%LAE 400| 5%LLF
A2 BRI 2,200 1,760 80% 2,090 95% 200 9% 2,000 91%
EAREHAT 1,100 880 80% 1,045 95% 500 45% 600 55%
F R EEET 1,600 1,280 80% 1,520 95% 200 13% 1,400 88%
MR R E BT 1,200 960 80% 1,140 95% 700 58% 500 42%
EAE BT 900 840 93% 855 95% 840 93% 60 7%
EAE /DT 3,200 2,560 80% 3,040 95% 200 6% 3,000 94%
K B E fEh 1,000 800 80% 950 95% 600 60% 400 40%
AR KE R 1,100 1,050 95% 1,050 95% 1,050] 95%LAE 50| 5%LLF
i A 2 K AR 500 480 96% 480 96% 480 95%LLE 20 5%LLTF
R R A RIE R T 2,000 1,800 90% 1,900 95% 1,800 90% 200 10%
AR ES<HTH 500 440 88% 475 95% 440 88% 60 12%
HEARRIES LT 100 80 80% 95 95% 70 70% 30 30%
AR S T Em 800 640 80% 760 95% 300 38% 500 63%
i A R RT A AR = J1TET 300 240 80% 285 95% 240 80% 60 20%
i I F ZR% AR gG A Bl 20 16 80% 19 95% 15 75% 5 25%
i A 2 55 25 B 28 BT 100 80 80% 95 95% 70 70% 30 30%
i A 2 % 2 BR AT 60 55 92% 57 95% 55 92% 5 8%
i A 2 55 25 B v E BT 50 40 80% 48 96% 30 60% 20 40%
AR % % B ST 40 35 38% 38 95% 35 88% 5 13%
RIS AR AR A HT 600 550 92% 570 95% 550 92% 50 8%
A T 20 B F A ET 300 240 80% 285 95% 0 0% 300 100%
|15 IR AR S AR K T BT 300 240 80% 285 95% 0 0% 300 100%
i A 2 T A0 25 B 7k foel BT 70 56 80% 67 96% 0 0% 70 100%
AR AR S T A0 5 AR 5 it T 100 80 80% 95 95% 0 0% 100 100%
i A 2 T &R 2 BB AR %S T 90 80 89% 86 96% 80 89% 10 11%
MR R 18 A BRI A BT 10 10 100% 10 100% 10] 95%LLE E] 5%LLT
#R AR 18 2 2R S AR IR BT 700 600 86% 665 95% 600 86% 100 14%
i AR 2 AR R AR AR ZA T 30 25 83% 29 97% 25 83% 5 17%
i A< 2 AR 2B 2R AR Tl ) || T 40 35 88% 38 95% 35 88% 5 13%
&5t 31,610 28,152 89%] 30,272 96% 21,325 67% 10,285 33%

o R IGHE

BONETHEET SUREELAHYET,
KIREBIR VT T ORI RA G+ RERBUICHNT. NMULEILLTIOGEE, T51ERRLTVET,




— = N 0 >
S EEREREO—NT YT (ER21459A3088%E)
= = s TIUR)E
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HEERET 5,800 5,700 98% 5,700 98% 5,700{ 95%LL.E 100[ 5%LLF
HEESIKFH 6,200 5,900 95% 5,900 95% 5,900] 95%LLE 300] 5%LLF
HEEWRESD 1,400 1,340 96% 1,340 96% 1,340 95%LLE 60| 5%LLTF
HERFZIGT 3,600 3,500 97% 3,500 97% 3,500 95%LLE 100]  5%LLTF
HEEAHT 3,400 2,720 80% 3,230 95% 1,100 32% 2,300 68%
HEEEAT 500 480 96% 480 96% 480 95%LLE 20 5%LLTF
HEEfEMT 1,300 1,040 80% 1,235 95% 0 0% 1,300 100%
HEREIM 700 610 87% 665 95% 610 87% 90 13%
HEEEMT 600 590 98% 590 98% 590| 95%LLE 10]  5%LLF
HEEEMT 400 370 93% 380 95% 370 93% 30 8%
HEEZRdH 400 380 95% 380 95% 380 95%LLE 20 5%LLTF
HEREALEYST 600 550 92% 570 95% 550 92% 50 8%
HEEEERERM 90 85 94% 86 96% 85 94% 5 6%
BE B IR E AR R AT 200 195 98% 195 98% 195 95%LLE 5| 5%LLTF
HEEZHEL LB 10 10 100% 10 100% 10] 95%LLE E| S%LLTF
HEEZHE MR 5 5 100% 5 100% 5 95%LLE A EDES
HEEHZEET{—HE 30 30 100% 30 100% 30| 95%LLE SE[ 5%LLTF
HE B H AR 0
BE B HEEH XA 50 45 90% 48 96% 45 90% 5 10%
HEBEZEP 2K 100 90 90% 95 95% 90 90% 10 10%
HEEEZARFRA 70 56 80% 67 96% 20 29% 50 71%
HEEREZMEDLH 30 24 80% 29 97% 10 33% 20 67%
BEEET TR R 100 100 100% 100 100% 100] 95%LLE E[ 5%LLTF
HEEEZIAEH 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLF EIETSS
HEREEZZAE LN 5 4 80% 5 100% 0 0% 5 100%
HEEEZINEEERN 50 45 90% 48 96% 45 90% 5 10%
B E EFIRER S & A 20 16 80% 19 95% 15 75% 5 25%
FEE EFAREISE 0
EREEIEERENES 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E[ 5%LLTF
B E EFARER A /LA AT 90 85 94% 86 96% 85 94% 5 6%
HEE LR ERE 500 480 96% 480 96% 480[ 95%LLE 20 5%LLTF
HEEEXIREN 100 80 80% 95 95% 0 0% 100 100%
BB B2 EEAFNET 70 56 80% 67 96% 0 0% 70 100%
HEERZHTHRKEE 80 64 80% 76 95% 0 0% 80 100%
HEEEZIARET 900 720 80% 855 95% 0 0% 900 100%
HEESRZE B E 200 160 80% 190 95% 0 0% 200 100%

&5t 27,610 25,540 93%| 26,566 96% 21,745 79% 5,865 21%
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BEESWNV-FHAR 1,100 880 80% 1,045 95% 100 9% 1,000 91%
BEEINV-FHILR 3,100 2,480 80% 2,945 95% 1,300 42% 1,800 58%
BEESVWV-EFFTAERX 3,500 2,800 80% 3,325 95% 1,300 37% 2,200 63%
BEESVWV-FFRIEX 3,100 2,480 80% 2,945 95% 800 26% 2,300 74%
BEESVWV-FTHRREX 2,100 1,680 80% 1,995 95% 200 10% 1,900 90%
BEEINV-FHEER 2,000 1,600 80% 1,900 95% 600 30% 1,400 70%
BEESVV-FETHEIIR 3,600 2,880 80% 3,420 95% 600 17% 3,000 83%
BEEINV-FHER 3,900 3,120 80% 3,705 95% 600 15% 3,300 85%
BEESNV-FHHEEX 1,700 1,360 80% 1,615 95% 300 18% 1,400 82%
BEEIVNV-FHEBRK 1,400 1,120 80% 1,330 95% 100 7% 1,300 93%
BERI#H 5,800 4,640 80% 5,510 95% 700 12% 5,100 88%
BEEREAT 2,700 2,160 80% 2,565 95% 300 11% 2,400 89%
BEE)IOF 10,900 8,720 80%| 10,355 95% 800 7% 10,100 93%
BEETET 900 720 80% 855 95% 0 0% 900 100%
BEEBKXT 600 595 99% 595 99% 595 95%LLE 5 5%UTF
BEEFRT 6,600 5,280 80% 6,270 95% 300 5% 6,300 95%
HE B REET 900 720 80% 855 95% 0 0% 900 100%
BES AT 800 640 80% 760 95% 0 0% 800 100%
BEEREST 1,200 960 80% 1,140 95% 100 8% 1,100 92%
BEEEMILT 1,400 1,120 80% 1,330 95% 0 0% 1,400 100%
BEEEBAET 3,500 2,800 80% 3,325 95% 700 20% 2,800 80%
BEEHUT 2,300 1,840 80% 2,185 95% 100 4% 2,200 96%
BEEFET 500 400 80% 475 95% 0 0% 500 100%
BEEREN 1,400 1,120 80% 1,330 95% 0 0% 1,400 100%
BEERAT 1,600 1,550 97% 1,550 97% 1,550] 95%LA.E 50| 5%LLTF
BEELER 3,900 3,120 80% 3,705 95% 1,200 31% 2,700 69%
BEEEMT 5,300 4,240 80% 5,035 95% 800 15% 4,500 85%
BEEHAT 5,100 4,080 80% 4,845 95% 1,200 24% 3,900 76%
BE BT 2,300 1,840 80% 2,185 95% 700 30% 1,600 70%
BEEFHET 3,100 2,480 80% 2,945 95% 300 10% 2,800 90%
HEE AT 2,000 1,600 80% 1,900 95% 100 5% 1,900 95%
BERIBT AT 1,100 880 80% 1,045 95% 100 9% 1,000 91%
BEESET 3,300 2,640 80% 3,135 95% 500 15% 2,800 85%
iﬁEL%FE\?KF-T 1,500 1,200 80% 1,425 95% 400 27% 1,100 73%
BESMET 2,000 1,600 80% 1,900 95% 200 10% 1,800 90%
BEEHET 2,700 2,160 80% 2,565 95% 100 4% 2,600 96%
BEE®IIT 1,000 800 80% 950 95% 100 10% 900 90%
BEERAET 1,100 880 80% 1,045 95% 100 9% 1,000 91%
EEELET 1,000 800 80% 950 95% 100 10% 900 90%
BEE/N\EH 1,200 960 80% 1,140 95% 200 17% 1,000 83%
BEEELRT 2,200 1,760 80% 2,090 95% 400 18% 1,800 82%
BEE = Hih 1,800 1,440 80% 1,710 95% 200 11% 1,600 89%
BEEEAST 900 720 80% 855 95% 100 11% 800 89%
BERIREH 1,700 1,360 80% 1,615 95% 200 12% 1,500 88%
BEEEFH 500 400 80% 475 95% 100 20% 400 80%
BERBL,ET 1,100 880 80% 1,045 95% 200 18% 900 82%
BEEHST 400 320 80% 380 95% 0 0% 400 100%
BEES)IT 800 640 80% 760 95% 0 0% 800 100%
BEESLCHEHT 2,000 1,600 80% 1,900 95% 200 10% 1,800 90%
BEE R EFSAT 600 480 80% 570 95% 100 17% 500 83%
BEE AR =FH 300 240 80% 285 95% 100 33% 200 67%
HEEAREES ILET 700 560 80% 665 95% 0 0% 700 100%
15 F 5 A F AR # A BT 90 72 80% 86 96% 0 0% 90 100%
BEE R ERE)IET 200 160 80% 190 95% 0 0% 200 100%
15 F 18 b 7> B0 L L BT 200 160 80% 190 95% 0 0% 200 100%
B E B AR/ BT 200 160 80% 190 95% 0 0% 200 100%
BEE AR S 80 64 80% 76 95% 0 0% 80 100%
BEEHEE RE 60 48 80% 57 95% 0 0% 60 100%
B FE B B S LI ET 5 4 80% 5 100% 0 0% 5 100%
HERHAELEHADE 5 4 80% 5 100% 0 0% 5 100%
B E BB BRE T 80 64 80% 76 95% 0 0% 80 100%
BEERREEEET 60 48 80% 57 95% 10 17% 50 83%
BEERRXERFET 20 16 80% 19 95% 0 0% 20 100%
BEERRE/ DRI 40 40 100% 40 100% 40 95%LLE E[ 5%LATF
U5 EEBRERB A 5 4 80% 5 100% 0 0% 5 100%
EEEAYESIE ) 20 20 100% 20 100% 20| 95%LLE E[ 5%LATF
HERIRFEER4) BT 90 85 94% 86 96% 85 94% 5 6%
BEEREALBE 300 240 80% 285 95% 0 0% 300 100%
BEEXEAFER 200 195 98% 195 98% 195 95%LLE 5 5%UTF
5% B 4015 F ERES PR AT 90 72 80% 86 96% 0 0% 90 100%
B FE B JiE F AR ET 60 48 80% 57 95% 0 0% 60 100%
BERIBZFERAFIEE 70 56 80% 67 96% 0 0% 70 100%
BEERESFEIE L 500 400 80% 475 95% 0 0% 500 100%
5 ¥ B 5 F 8 AT 400 320 80% 380 95% 0 0% 400 100%
B BRSNS SEAT 90 72 80% 86 96% 0 0% 90 100%
BERISAMEIESET 200 160 80% 190 95% 0 0% 200 100%
BERILSHMATE =T 400 320 80% 380 95% 0 0% 400 100%
BERISHME FHET 400 320 80% 380 95% 0 0% 400 100%
B E B S AR ET 200 160 80% 190 95% 0 0% 200 100%

&5t 120,265 96,657 80%] 114,318 95% 19,095 16% 101,170 84%
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FEEFEHRPRERX 5,600 4,480 80% 5,320 95% 3,100 55% 2,500 45%
FEEFEHRERIIR 3,200 2,560 80% 3,040 95% 1,800 56% 1,400 44%
FEEFEHRRER 3,100 2,480 80% 2,945 95% 1,800 58% 1,300 42%
FTEEFEHEERX 2,400 1,920 80% 2,280 95% 900 38% 1,500 63%
TEETEHRRX 1,500 1,200 80% 1,425 95% 800 53% 700 47%
FEEFEMEERER 1,300 1,040 80% 1,235 95% 1,000 77% 300 23%
TEEFH 600 600 100% 600 100% 600] 95%LLE SE| S%LLTF
FEEmIH 12,000 9,600 80%| 11,400 95% 3,200 27% 8,800 73%
FEEMREBEH 10,600 8,480 80%] 10,070 95% 600 6% 10,000 94%
FEEEILTH 500 500 100% 500 100% 500] 95%LLE EIETRS
FEEXREEH 2,000 1,600 80% 1,900 95% 1,600 80% 400 20%
TEEWMFEH 10,300 8,240 80% 9,785 95% 3,100 30% 7,200 70%
TEEHHT 1,600 1,280 80% 1,520 95% 300 19% 1,300 81%
TEEXREH 1,300 1,040 80% 1,235 95% 0 0% 1,300 100%
FEERHT 2,000 1,600 80% 1,900 95% 400 20% 1,600 80%
FEEEES 1,900 1,520 80% 1,805 95% 200 11% 1,700 89%
FEEREH 800 640 80% 760 95% 0 0% 800 100%
FERBH 500 495 99% 495 99% 495| 95%LLE 5] 5%LLTF
TEEEEHT 3,400 2,720 80% 3,230 95% 200 6% 3,200 94%
FEEmh 6,400 5,120 80% 6,080 95% 1,800 28% 4,600 72%
FEERHET 200 200 100% 200 100% 200] 95%LLE E[ 5%LLTF
TEETEH 4,100 3,280 80% 3,895 95% 1,200 29% 2,900 71%
FEERLT 2,300 1,840 80% 2,185 95% 700 30% 1,600 70%
FEENFRT 3,000 2,400 80% 2,850 95% 1,900 63% 1,100 37%
TEEHRFT 1,900 1,520 80% 1,805 95% 700 37% 1,200 63%
TFEEB)ITH 300 300 100% 300 100% 300] 95%LLE EIETRS
FEEHRST BT 1,400 1,120 80% 1,330 95% 300 21% 1,100 79%
FEEZEZEH 1,200 1,100 92% 1,140 95% 1,100 92% 100 8%
TEEEEH 200 160 80% 190 95% 100 50% 100 50%
FEEREH 3,900 3,400 87% 3,705 95% 3,400 87% 500 13%
TEEMEET 1,000 800 80% 950 95% 100 10% 900 90%
FEEMYETH 700 560 80% 665 95% 500 71% 200 29%
TEE/NEH 600 480 80% 570 95% 0 0% 600 100%
FEEMAEH 600 480 80% 570 95% 200 33% 400 67%
FEEBHTH 500 400 80% 475 95% 200 40% 300 60%
TEEEEmH 600 480 80% 570 95% 0 0% 600 100%
FTEEREERT 60 48 80% 57 95% 40 67% 20 33%
TFEEMEH 300 295 98% 295 98% 295 95%LLE 5] 5%LLTF
TEESFWH 500 490 98% 490 98% 490| 95%LLE 10]  5%LLF
FEELRT 200 180 90% 190 95% 180 90% 20 10%
FTEEWNTHH 200 200 100% 200 100% 200] 95%LLE SE| S%LLTF
T B ENFERRE < FHET 300 240 80% 285 95% 0 0% 300 100%
FE B ENFERRENFEH 30 24 80% 29 97% 10 33% 20 67%
FZE B ENERAEH 20 16 80% 19 95% 15 75% 5 25%
TEEENERNRET 100 80 80% 95 95% 0 0% 100 100%
FEESFI i T 30 24 80% 29 97% 0 0% 30 100%
%ﬁf@;ﬂz&ﬁyg@am 100 80 80% 95 95% 30 30% 70 70%
TE BB INANE E BT 30 30 100% 30 100% 30] 95%LLE EIETRS
FEELRIAEBD BT 300 240 80% 285 95% 230 77% 70 23%
FESLREA+TAER 40 40 100% 40 100% 40| 95%LLE AR
FEELHRAZ ILET 20 16 80% 19 95% 0 0% 20 100%
?ﬁ%ﬂJﬁEMﬁiﬁ‘v’:W 80 80 100% 80 100% 80 95%LLE EIETSS
TEERAE—=H 90 90 100% 90 100% 90| 95%LLE SE| S%LLTF
T B KA BRRERET 5 5 100% 5 100% 5 95%LLE BN
TEEREAREER 30 30 100% 30 100% 30| 95%LLE E[ 5%LLTF
FEEREMEFH 10 10 100% 10 100% 10| 95%LLE A EES
FEE R4 R RE 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E] 5%LLTF
FEERAMKREHR 0
?§E§BEEB§§§W 20 16 80% 19 95% 0 0% 20 100%
T B R AR EE ET 20 16 80% 19 95% 0 0% 20 100%
FEEREA SRR 30 24 80% 29 97% 0 0% 30 100%

K 96,020 77,914 81%] 91,370 95% 35,075 37% 60,945 63%
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HREATHKEARX 3,500 2,800 80% 3,325 95% 100 3% 3,400 97%
‘;‘i%%rstﬂ R2X 3,600 2,880 80% 3,420 95% 200 6% 3,400 94%
R EEX 8,400 6,720 80% 7,980 95% 3,800 45% 4,600 55%
}ig-:%B%ﬁTﬁ X 13,100 10,480 80%| 12,445 95% 2,200 17% 10,900 83%
R R X 6,100 4,880 80% 5,795 95% 500 8% 5,600 92%
igﬁ%ﬂ‘a‘i X 5,900 4,720 80% 5,605 95% 300 5% 5,600 95%
RS HX 5,400 4,320 80% 5,130 95% 400 7% 5,000 93%
R ENT R X 7,200 5,760 80% 6,840 95% 1,400 19% 5,800 81%
R b1 10,200 8,160 80% 9,690 95% 3,200 31% 7,000 69%
i:-g%rs HREX 9,200 7,360 80% 8,740 95% 2,300 25% 6,900 75%
R A HX 17,300 13,840 80%| 16,435 95% 6,600 38% 10,700 62%
i,j-:%rﬁﬁ HAX 30,900 24,720 80%| 29,355 95% 7,100 23% 23,800 77%
E V(P 10,300 8,240 80% 9,785 95% 2,800 27% 7,500 73%
iﬁ%ﬂqﬂﬁ X 15,100 12,080 80% 14,345 95% 7,600 50% 7,500 50%
B ERAZ 4 X 20,700 16,560 80%| 19,665 95% 12,800 62% 7,900 38%
iﬁ%ﬂ%% X 9,900 7,920 80% 9,405 95% 300 3% 9,600 97%
Eﬁgﬁ%‘rsiglz _ 9,400 7,520 80% 8,930 95% 2,000 21% 7,400 79%
;iggg I§I X 4,800 3,840 80% 4,560 95% 200 4% 4,600 96%
= BX 16,100 12,880 80%| 15,295 95% 10,500 65% 5,600 35%
HEAREX 17,500 14,000 80%| 16,625 95% 13,600 78% 3,900 22%
R AR X 13,000 10,400 80%] 12,350 95% 2,600 20% 10,400 80%
‘;‘iﬁ%ﬂgﬁiﬁ X 9,500 7,600 80% 9,025 95% 3,900 41% 5,600 59%
RARENIE X 14,800 11,840 80%| 14,060 95% 3,600 24% 11,200 76%
REEN\EFH 10,700 8,560 80%| 10,165 95% 5,100 48% 5,600 52%
R ARSI 4,800 3,840 80% 4,560 95% 2,000 42% 2,800 58%
iﬁ%ﬂﬁtﬁﬁﬂi 5,700 4,560 80% 5,415 95% 700 12% 5,000 88%
Eﬁﬁ%ﬂzﬁéﬁ 6,200 4,960 80% 5,890 95% 600 10% 5,600 90%
Eb 0=kt 1,800 1,440 80% 1,710 95% 0 0% 1,800 100%
Et ) caalit] 7,100 5,680 80% 6,745 95% 2,000 28% 5,100 72%
R AR S T 2,400 1,920 80% 2,280 95% 800 33% 1,600 67%
R bR AT 7,200 5,760 80% 6,840 95% 4,700 65% 2,500 35%
iil%rsm B 7,200 5,760 80% 6,840 95% 2,100 29% 5,100 71%
R Al N T 4,200 3,360 80% 3,990 95% 3,300 79% 900 21%
AR/ 4,700 3,760 80% 4,465 95% 3,000 64% 1,700 36%
E =i 4,600 3,680 80% 4,370 95% 2,900 63% 1,700 37%
igﬁ%ﬂiﬁu it 2,800 2,240 80% 2,660 95% 300 11% 2,500 89%
R R E 7 S 3,800 3,040 80% 3,610 95% 2,800 74% 1,000 26%
ig-:%rslil_ﬁﬁ 2,500 2,000 80% 2,375 95% 800 32% 1,700 68%
EG e 1,600 1,280 80% 1,520 95% 100 6% 1,500 94%
iil%rszaslﬁ 2,900 2,320 80% 2,755 95% 1,100 38% 1,800 62%
EG-(E PN 1,600 1,280 80% 1,520 95% 400 25% 1,200 75%
ig-:%rs%iiﬁﬂi 1,500 1,200 80% 1,425 95% 800 53% 700 47%
EGE - VS ESii 2,100 1,680 80% 1,995 95% 600 29% 1,500 71%
iﬁ%ﬁﬁtﬁﬁmi 1,000 800 80% 950 95% 400 40% 600 60%
EV-ED i 3,200 2,560 80%| 3040 95% 800 25% 2,400 75%
ig':%rﬁiﬁiﬁiﬁ 1,700 1,360 80% 1,615 95% 500 29% 1,200 71%
iﬁ%‘ﬂﬂﬁﬁﬁ 1,100 880 80% 1,045 95% 100 9% 1,000 91%
R HE DETH 1,000 800 80% 950 95% 100 10% 900 90%
E i kil 5,100 4,080 80% 4,845 95% 1,300 25% 3,800 75%
E g 3t LN 400 320 80% 380 95% 0 0% 400 100%
HRAFEZESB QLA 60 48 80% 57 95% 20 33% 40 67%
R AR TE £ E AR e R A 5 4 80% 5 100% 0 0% 5 100%
EG e Y 3R T 1) 10 8 80% 10 100% 5 50% 5 50%
éﬁgggiw 90 72 80% 86 96% 70 78% 20 22%

RALF S 0

ES 8 =t 0

HRAEE BN 0

HRE=EE=EH 0

R AMHE S AT 0
HRA/\ X B\ 100 80 80% 95 95% 0 0% 100 100%

BERBELER 0
Eﬁﬁ%ﬂll\ﬁlﬁﬂ_ 5 4 80% 5 100% 0 0% 5 100%
&5t 361,070 288,856 80%| 343,018 95% 125,395 35% 235,675 65%

A RRICHESRNE THEETSREELHYET,

XITERBIROTT ORI RS+ REEZHIENT. MU EILTINBAIE, I51ERTLTVET,




AN )
SEEERBHERO—FTYT (F
53 S
i H s | BRME | 4 =5
EEIILE P LT e il BT B g S IR
e LY Dl Bl 6,500 5 fewy | BF | | FHEL) WS
LEIIIT ERhAR =S 6,900 5§gg 80% 6,175 95% R RIS
HEINL Y oy s 2100] [ 1es0lsos[ 105 e o
1$;—§JI LR ETH g X 3,700 5560 80% 1,995 95; 2,000 20% Ll 68%
]$mJI BiZEHELISA 4,000 a5 80%| 3515 ax 800 38% — 1%
EJILY; P B = A o385 oo T.100] 304 1300l 62%
Y 5 I 2500 e o 18001 45% o
s ||| R R B L X 3,200 25 80% 2.375 f’ 1,300 37% Al 55%
|8 R X 7.800 e 80%| 3040 = 1,000 40% 2,200 63%
REINLE Plnr i 3,200 T T > 600 19% L) I
ARNIRE T /EK — 3,000 2’460 80%| 3,040 2. 2,700 3% L 81%
palls &R X 3,700 7950 B0 2850 i i 13 o o
EEINLL Prfi P 3,200 29601 80w 3515 o5% 400]  13% dmm
1*;“ i EmEX 2,500 2,000 80% 3,040 95k 1,300 35% 2,600 87%
2 R R R 1,700 (o I Rl 954 o o T
)| BAE RS R 2,000 - 80% 1615 o 1.300 52% 2300 12%
ZEINY P21 5,000 LI M| 2. 200 12 1200[  48%
73 I 75 ) B X 20 T E— i 001 T —
]EFtJI BBHEX 5,300 4.240 80%) 2,280 95;' 2,400 48% 1,200 60%
1$;“ 18 1[5 B R X 3,400 2Y720 80% 5,035 9500 600 25% 2,600 52%
EEEIN B 2 X 7,700 =T 80%| 3230 9 - 1,000 19% 1.800 75%
s | B )| Bh % X 5,400 13 g 80%|  7.315 2% 800 24% 1.300 81%
RN B X 6.300 o0 80% 5130 — 2,200 20 2.599 76%
CE S AT 1o povel | S e ooh 2000 aTh o5001 TI¥
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IS R - o4 [_7a00]  7oh e o
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A BB AT 3,500 L o e — o
LEINEYN il 4,900 3.920 80%| 3325 95k 400 67% 4.700 29%
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]$ INEYE A=) 200 1 98% 295 f 0 0% 800 75%
78 5 112 2 i 25 LAT 60 G080t 150 o 2961 OGAELE i 100
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L TILVE e T
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ZREZRH 4,900 4,433 90% 4,900 100% 4,200 86% 700 14%
*ELRX: =@ 600 533 89% 600 100% 500 83% 100 17%
ZEEXRFELT 800 753 94% 800 100% 730 91% 70 9%
ZREXEH 700 567 81% 700 100% 500 71% 200 29%
=REEBRT 1,700 1,367 80% 1,700 100% 1,200 71% 500 29%
ZRERHFH 600 560 93% 600 100% 540 90% 60 10%
ZRERER 200 197 99% 200 100% 195] 95%LLE 5| 5%LLTF
=R BT 100 80 80% 100 100% 70 70% 30 30%
ZRIE4EH 1,100 967 88% 1,100 100% 900 82% 200 18%
ZRE&FZH 700 567 81% 700 100% 500 71% 200 29%
ZREEWH 200 167 84% 200 100% 150 75% 50 25%
ZREFREH 80 77 96% 80 100% 75 94% 5 6%

= 0 0 oS R oS
BTN ) 5 5 100% 5 100% 5 95%LLE E| 5%LLTF
= B B A R BB BERT 70 57 81% 70 100% 50 71% 20 29%
% B 1B 2 ERER = JERET 300 280 93% 300 100% 270 90% 30 10%
EFET R 200 180 90% 200 100% 170 85% 30 15%
= B B ERERZIE AT 50 47 94% 50 100% 45 90% 5 10%
ZR BRI ER) | AT 60 57 95% 60 100% 55 92% 5 8%
ZRERIBEI= £/ 40 37 93% 40 100% 35 88% 5 13%
= B2 Bk 21 A [ A ET 300 267 89% 300 100% 250 83% 50 17%
EFEE R s 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E[ 5%LLTF
=B EFIEERMHL A 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE EIETSS
=B E S hal= ERE 20 17 85% 20 100% 15 75% 5 25%
ZREESHEBHEER 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLF IS
=B B S ER % ET 100 80 80% 100 100% 70 70% 30 30%
ZR BB TS 300 287 96% 300 100% 280 93% 20 7%
EFR A N0 200 173 87% 200 100% 160 80% 40 20%
ZRE L ERER S 100 87 87% 100 100% 80 80% 20 20%
EEEEE R 20 20 100% 20 100% 20[ 95%LLE E[ 5%LLTF
ZREESHEAIK R 50 47 94% 50 100% 45 90% 5 10%
ZREEHE T HAT 10 7 70% 10 100% 5 50% 5 50%
ZEETHEAEEN 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLF HEERS
ZREFHAXRIIHN 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E] 5%LLTF
ZRE S HEEF A F 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLF EIETSS
EZEESHA+HZIIFA 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E[ 5%LLTF
ZREFHEATILILF 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE EIETSS
ZREEHA LI ILF 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E[ 5%LLTF
ZEESEHEIIEH 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE EIETSS
ZERETHARG M 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE SE[ 5%ELTF
&5t 13,560 11,971 88%] 13,560 100% 11,170 82% 2,390 18%
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S5 EERBERFZEO—RY YT (FR21£983088E)

& & =53 TI4IE
HRATH A e | | BRE | me | BRE e | 725 me | | xsm+ | ma
. - p *Kgﬂ.
B E G 5,900 5,700 97% 5,900 100% 5,600 95% 300 5%
FOFR L E BRI 500 493 99% 500 100% 490] 95%L1E 10 5%LLF
EREAI it 500 480 96% 500 100% 470 94% 30 6%
FNERILIEH HT 200 197 99% 200 100% 195] 95%LLE 5| 5%LLTF
EEA it 400 380 95% 400 100% 370 93% 30 8%
| A0ER LR B 900 880 98% 900 100% 870] 95%Ll.E 30[ 5%LLTF
AL E =T 400 397 99% 400 100% 395 95%L1E 5| 5%UTF
FER LB DI 300 280 93% 300 100% 270 90% 30 10%
FOaRIL IS A T 500 460 92% 500 100% 440 88% 60 12%
| FOER LI S e B AR SE Fr AT 20 20 100% 20 100% 20] 95%LLE EHERSS
R R FERER AN DS EHT 80 77 96% 80 100% 75 94% 5 6%
| FOER LI AR AR L L T 10 10 100% 10 100% 10] 95%LLE EHESS
FNaR L 2 AR ER = Er BT 50 47 94% 50 100% 45 90% 5 10%
| F0aR LIS A AR5 i T 100 97 97% 100 100% 95 95%LLE 5 5%LLTF
F0aRILIE 7 H AR )T 20 20 100% 20 100% 20| 95%LLE E] 5%UT
FnFnLIEH HERS H)IET 100 97 97% 100 100% 95 95%LLE 5] 5%LLTF
FNERL R B S AR5 HT 50 50 100% 50 100% 50| 95%LLE S| SWELT
FnFnLE A S 2 A =T 40 37 93% 40 100% 35 88% 5 13%
F03x1LIE A S 2R 0 B AT 40 37 93% 40 100% 35 88% 5 13%
FnFe LR A & 2R EN AT 20 20 100% 20 100% 20 95%LLE EAIETRS
FOarLE B & AR A A~ HT 50 50 100% 50 100% 50| 95%LLE SE| SWELT
ML EASE A S)IH 20 20 100% 20 100% 20 95%LLE EAIETRS
B $ i =has) 200 197 99% 200 100% 195] 95%LLE 5| 5%UTF
AMPLEFLERE = HET 100 97 97% 100 100% 95 95%LLE 5| 5%LLTF
FOERLE PR E AR A ET 20 20 100% 20 100% 20| 95%LLE E] 5%UT
F00 1L IR B A4 S BRR S R S AT 100 100 100% 100 100% 100 95%LLE EHESS
BB 3 N ) 5 5 100% 5 100% 5] 95%LUE E] 5%UT
ENENINEE E¥ FH=y I 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE EAIETSS
PSR ERRILILA 0
B EF PN 70 70 100% 70 100% 70 95%LLE EHEDSS
At 10,700 10,343 97%] 10,700 100% 10,160 95% 540 5%

A RRIGHESRNE THEETHGEELAHYET,
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ESFEHFERZO—FT YT (ER21E9A308EE)

o o s TIoRIE
HRATH A e | | BRE | me | BRE e | TES) me | | xsn+ | ma
. . 4 *KE@”

EREEmH 2,200 2,100 95% 2,200 100% 2,000 91% 200 9%
EIREXFH 1,300 1,290 99% 1,300 100% 1,280 95%LLE 20| 5%LLTF
EREaEh 400 385 96% 400 100% 370 93% 30 7%
SEREE AN 200 200 100% 200 100% 200] 95%LA.E E[ 5%UTE
Y= 1l 10 9 90% 10 100% 5 50% 5 50%
| B ER IS ) \BE A %5 B BT 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E IS
| S Hy 2 /\BE AR5 GA AT 5 5 100% 5 100% 5] 95%LIE E] 5%LLT
| S RIS J\EEER/\EEHT 20 20 100% 20 100% 20| 95%LLE S| S%ELTF
B RS 20 20 100% 20 100% 20{ 95%LL.E E[ 5%UT
B R {HAR 573 R 60 60 100% 60 100% 60[ 95%LLE E IS
EECE e Ll 30 30 100% 30 100% 30 95%LLE E] 5%LLT
B CEEREL) 20 20 100% 20 100% 20| 95%LLE E| S%ELTF
ENEFRBAAEEEHN 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE 3] 5%LLTF
| S ERIR FE {H AR A LLIET 5 5 100% 5 100% 5 95%LLE E| S%ELTF
SRR 76 {0 AR E SR ET 5 5 100% 5 100% 0 0% 5 100%
ENEFEEABEE 10 10 100% 10 100% 10 95%LLE IS
ENE B AL H e 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE EF RS
E S B 5280 5 FPET 5 5 100% 5 100% 5 95%LLE E| S%ELTF
ENE B 52T iFHT 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLF| E] 5%LLF]

&5t 4310 4,184 97% 4310 100% 4,050 94% 260 6%

T RMICHEEAE T REFET HRIREELHYFET .
KIEHBIR VT ORI IS+ RHERBUICENT. MU EILIT IDGEE, [51ERRLTVET,
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o o —ss T4k
HRATH A e | | BRE | ma | BRE ge | 17250 ma A | w8

| SRENTH 2,300 1,955 85% 2,300 100% 1,400 61% 900 39%
| BRI EHT 800 800 100% 800 100% 795 95%LLE 5 5%LLTF
SREHEN 600 510 85% 600 100% 500 83% 100 17%
EEERHEHT 600 600 100% 600 100% 595| 95%LL L 5 5%LLTF
EREXHM 300 300 100% 300 100% 295 95%LA.E 5| 5%LLTF
B ERET 100 85 85% 100 100% 70 70% 30 30%
SIERTED 200 200 100% 200 100% 195| 95%LAE 5| 5%LLTF
EREEmT 100 85 85% 100 100% 70 70% 30 30%
EENE S E ) 100 85 85% 100 100% 50 50% 50 50%
| SRR 2 AR T 70 70 100% 70 100% 65 93% 5 7%
| S48 12 8k 5 AR B e AT 20 20 100% 20 100% 20| 95%LLE E] 5%LLT
B AN ETND 80 68 85% 80 100% 60 75% 20 25%
B ES 30 30 100% 30 100% 30] 95%LLE SE[ S%ELTF
B e 10 10 100% 10 100% 10] 95%LLE IS
EiRE 2L E 2 FET 40 40 100% 40 100% 40 95%LLE E[ 5T
|51 12 £ B AR iE AN EF AT 30 30 100% 30 100% 30| 95%LLE E| S%LLTF
B il 20 20 100% 20 100% 20| 95%LLE E|  S%LLT
| 54R 1R [ 2R 1 BT 5 5 100% 5 100% 5 95%LLE | 5%LLT
| SR BRI ERFE/ SHT 20 20 100% 20 100% 20| 95%LLE E|  S%LLT
SR B[Rk AR A0 K 1 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E IS
B4R 1B [ BREE R o) B RT 70 70 100% 70 100% 70| 95%LL k| E| 5%LLF]

&t 5,500 5,008 91% 5,500 100% 4,345 79% 1,155 21%

T RMICIEENE T REFET HAIREELHYET .
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& & =53 T4k
HEATAT £ e | | BEE | g | BEIE ) g | | TEIM g S0kt | ma
H22.3 H23.3 EFH i remn

i Ly ] L A X 8,400 8,350 99% 8,400 100% 8,300] 95%LLE 100]  5%LLF
fi] LY 2 ] L L T A X 2,900 2,885 99% 2,900 100% 2,870 95%LLE 30| 5%LTF
] LB R I R X 1,000 990 99% 1,000 100% 980 95%LLE 20 5%LLTF
[ LB R L X 2,600 2,565 98% 2,600 100% 2,530 95%LLE 70| 5%LLTF
L E E&Hh 7,100 7,070 99% 7,100 100% 7,040 95%LLE 60 5%LLTF
S G 1,700 1,690 99% 1,700 100% 1,680 95%LLE 20| 5%LLTF
[ IR EBF 500 500 100% 500 100% 495| 95%LL E 5[ 5%LLF
fie] L 5 55 il T 300 300 100% 300 100% 295| 95%LLE 5| 5%LUTF
R LU R F R T 300 300 100% 300 100% 295 95%LL.E 5| 5%LLTF
Y s 900 900 100% 900 100% 895| 95%LLE 5| 5%
FLUESEH 400 400 100% 400 100% 400| 95%LLE E[ S%LLTF
BILEFFREH 200 200 100% 200 100% 200] 95%LLE E] 5%LLTF
fel LB & BT 300 300 100% 300 100% 300] 95%LLE E] 5%LLTF
EILEHEE AT 100 100 100% 100 100% 95( 95%LLE 5] 5%LLTF
EIMEE AR 200 185 92% 200 100% 170 85% 30 15%
MILEERES 300 300 100% 300 100% 300] 95%LLE E S%LLTF
LB EEH 200 200 100% 200 100% 195 95%LLE 5[ 5%LLF
[EWIEZOH 200 200 100% 200 100% 195| 95%LL.E 5 5%LLTF
i LY 2 0 S AR A S BT 100 100 100% 100 100% 100] 95%LLE E[ 5%LLTF
EI L T =T 100 100 100% 100 100% 95( 95%LLE 5] 5%LLTF
#1118 3% O BR B FE BT 80 80 100% 80 100% 80 95%LLE SE| S%LLTF
8 Ly /) FH 0 K R BT 30 30 100% 30 100% 30[ 95%LLE E S%LLTF
el L1 2 35 BE AR 37 FE 44 5 5 100% 5 100% 5 95%LLE E| 5%LLF
i 1Ly U2 7% P AR % 5 BT 30 30 100% 30 100% 30[ 95%LLE E| OS%LLTF
FiE] 1Ly 52 35 P T B S BT 80 80 100% 80 100% 80 95%LLE E[ 5%LLTF
FiE] LUy V2 s B 2= = T 10 10 100% 10 100% 10 95%LAE E| S%LLTF
el L1 2 35 FH B P R A A 5 5 100% 5 100% 5 95%LLE E| 5%LLF
8 Ly 2 R K BT A K B BT 5 5 100% 5 100% 5| 95%LLE E| S%LLTF
] L1 2 A K B 32 R T 40 40 100% 40 100% 40[ 95%LLE EEETSS
if] L1 5200 28 R 2 {is o S T 40 40 100% 40 100% 40] 95%LL F El S%TE

&5t 28,125 27,960 99%] 28,125 100% 27,755 99% 370 1%
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& & =53 T4k
HRATH A e | | BRE | me | BRE e | TES) me | | xsn+ | ma

LERLEHTFRX 5,200 5,200 100% 5,200 100% 5,195] 95%LLE 5] 5%LLTF
LEELBHERERX 2,400 2,040 85% 2,400 100% 2,000 83% 400 17%
LERLEHER 3,500 3,450 98% 3,500 100% 3,400] 95%LLE 100]  5%LLF
LEELBHARX 4,200 4,200 100% 4,200 100% 4,200 95%LLE 3 5% F
LEERLEHRIERAK 4,400 4,250 96% 4,400 100% 4,100 93% 300 7%
LEELETRELR 1,400 1,400 100% 1,400 100% 1,395 95%LLE 5] 5%LLTF
LEELEHTRERERX 1,000 850 85% 1,000 100% 800 80% 200 20%
LERLEBHERR 1,900 1,895 99% 1,900 100% 1,890 95%LLE 10]  5%LLTF
LEEEH 2,600 2,450 94% 2,600 100% 2,300 88% 300 12%
LEEMER 200 200 100% 200 100% 200] 95%LLE E| 5%LLTF
LEE=EH 1,300 1,300 100% 1,300 100% 1,295 95%LLE 5] 5%LLTF
LEEEET 1,500 1,455 97% 1,500 100% 1,410 94% 90 6%
LEEERELTH 7,100 7,100 100% 7,100 100% 7,095] 95%LL E 5] 5%LLTF
LEERFDH 400 400 100% 400 100% 400] 95%LLE E[ O 5%LLTF
LEE=%XH 600 595 99% 600 100% 590| 95%LLE 10]  5%LLF
LEEERT 300 300 100% 300 100% 300 95%LLE E| O 5%LLTF
LEERXMH 300 300 100% 300 100% 295| 95%LL.E 5 S5%LLTF
LEERLER 3,200 3,155 98% 3,200 100% 3,110[ 95%LLE 90| 5%LLTF
LEEHBMHT 1,200 1,200 100% 1,200 100% 1,200 95%LLE SE| S%LLTF
LERREEHT 100 100 100% 100 100% 100] 95%LLE E| S%LLTF
LEEIRET 200 195 97% 200 100% 190 95%LLE 10]  5%LLF
LEEERZ VAT AT 1,100 1,050 95% 1,100 100% 1,000 91% 100 9%
LB E R ERE M ET 600 575 95% 600 100% 550 92% 50 8%
INE -0l 200 170 85% 200 100% 0 0% 200 100%
LB R R = EIRET 80 68 85% 80 100% 60 75% 20 25%
LB 8 LR # % 3= K HET 20 20 100% 20 100% 20{ 95%LLE E| OS%LLTF
TN [N L) 100 100 100% 100 100% 95 95%LLE 5] 5%LLTF
LEEEMHERKIE E BT 30 30 100% 30 100% 30[ 95%LLE E[ 5%LT
L& R tHFE AL H FERT 90 90 100% 90 100% 85 94% 5 6%
IN=L LR L HT 20 20 100% 20 100% 20| 95%LL E YRS

&3 45,240 44,158 98%] 45,240 100% 43,325 96% 1,915 4%

A RRIGHESRNE THEETHGEELAHYET,

KIREBIR VT T ORI RA IS+ RERBUICHNT. NMULEILLT IOGEE, T51ERRLTVET,

36




ESFEHFERZO—FT YT (ER21E9A308EE)

i e a o5 T4k
HEATAT £ e | | BEE | g | BEIE ) g | | TEIM g S0kt | ma
H22.3 H23.3 e % i remn

WO 8 TEh 4,400 4,200 95% 4,400 100% 4,000 91% 400 9%
WO EFEH 2,900 2,465 85% 2,900 100% 1,400 48% 1,500 52%
WOgiam 4,500 4,300 95% 4,500 100% 4,100 91% 400 9%
= 500 500 100% 500 100% 495 95%LLE 5 5%LLTF
WO BRhRTH 1,800 1,775 98% 1,800 100% 1,750 95%LLE 50 5%LLTF
WOE F#h 1,000 995 99% 1,000 100% 990] 95%LLE 10]  5%LLTF
WOBESE! 2,000 1,700 85% 2,000 100% 1,200 60% 800 40%
WOBXd 600 555 92% 600 100% 510 85% 90 15%
WOBEMM 300 290 96% 300 100% 280 93% 20 7%
WO B Hh 500 495 99% 500 100% 490] 95%LLE 10]  5%LLTF
OB Ehh 200 200 100% 200 100% 200] 95%LLE E[ 5%LLTF
WOEEEm 2,800 2,770 98% 2,800 100% 2,740 95%LLE 60 S5%LLTF
WO B ILB5/NEFETT 800 750 93% 800 100% 700 88% 100 12%
WO EXEEER XS 90 77 85% 90 100% 50 55% 40 45%
L O 5 3 3o ER 0 A BT 70 70 100% 70 100% 65 93% 5 7%
WO B se £ 20 BEAT 5 5 100% 5 100% 5| 95%LLE E S%LLTF
L O 2 B8 £ 21 B 4 e BT 100 85 85% 100 100% 80 80% 20 20%
WO B REER AR 100 85 85% 100 100% 80 80% 20 20%
1L O 12 ey 2K 80 e i T 5 5 100% 5 100% 5 95%LLE SE| S%LLTF
L1 7 158 e 2K A0 BT B T 5 5 100% 5 100% 0 0% 5 100%

&5t 22,675 21,327 94%] 22,675 100% 19,140 84% 3,535 16%
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= = s Fo4)LE
HRATH A e | | BRE | ma | BRE ge | 17250 ma A | w8

EEEEEH 5,100 4,335 85% 5100 100% 2,300 55% 2,300 45%
EEEIEMH 600 510 85% 600 100% 400 67% 200 33%
mER/NMET 400 340 85% 400 100% 100 25% 300 75%
EEEMFEH 700 595 85% 700 100% 200 29% 500 71%
EEEEH/IH 300 255 85% 300 100% 100 33% 200 67%
EERMETH 100 85 85% 100 100% 50 50% 50 50%
mEEXER 200 170 85% 200 100% 140 70% 60 30%
mEE=iFh 200 170 85% 200 100% 120 60% 80 40%
5B B R H AR R AT 5 5 100% 5 100% 0 0% 5 100%
5 B 15 i ER E AT 5 5 100% 5 100% 0 0% 5 100%
5 B 2 2 HEME A A N AT 0
EEELTEA FAT 200 170 85% 200 100% 130 65% 70 35%
EEEL T M LT 5 5 100% 5 100% 0 0% 5 100%
& 5 2 AR ZR AN 25 By 20 20 100% 20 100% 20| 95%LLE E[ 5%LLTE
BB B EERER A Ik AT 20 17 85% 20 100% 0 0% 20 100%
B B e SN AR R R AT 20 17 85% 20 100% 0 0% 20 100%
BB R EEENERET 20 17 85% 20 100% 15 75% 5 25%
5 BB AR EP AR HT 200 170 85% 200 100% 100 50% 100 50%
EEEIRE AL SR 300 255 85% 300 100% 240 80% 60 20%
e B AR EPEREE (/T 400 340 85% 400 100% 100 25% 300 75%
BB B iR Er ER AR EF AT 70 60 86% 70 100% 10 14% 60 86%
B B iR EER EARAT 80 68 85% 80 100% 30 38% 50 63%
EEEXEADLZHE] 80 68 85% 80 100% 40 50% 40 50%
BEE=1Fa R A & LET 60 51 85% 60 100% 40 67% 20 33%

&5t 9,085 7,728 85% 9,085 100% 4,635 51% 4,450 49%

E RIS

ENETHREET SUEELIDYET .
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a5 a5 s TI4IE
HRATH A maa | | BEE | ma | BRE | g | | TV ma | g+ | B8
H22.3 H23.3 (#5314 R
FINESHWH 7,500 7,500 100% 7500 100% 7,495] 95%LLE 5[ 5%UT
FINEAET 1,500 1,500 100% 1500 100% 1,500 95%LA.E E| B%UT
EINERHEH 600 600 100% 600 100% 580] 95%LAE 20| 5%LLTF
FNNEEEFT 500 500 100% 500 100% 500] 95%LAE EAIETRS
ENEHEFH 600 600 100% 600 100% 595] 95%LAE 5[ 5%UT
BIESHEH 400 400 100% 400 100% 400 95%LLE E[ 5%T
FINEERERMND T 100 100 100% 100 100% 100] 95%LLE E| 5WLLT
BNE=EH 300 300 100% 300 100% 300] 95%LAE [ 5%LTF
SR /NF B+ BT 70 70 100% 70 100% 70 95%LLE SE| SWELT
FIR/NZE/NG SHT 90 90 100% 90 100% 90| 95%LLE | S%LTF
|25 )11 2 A FH BB = A BT 300 300 100% 300 100% 300] 95%LAE SE| SWELT
B EE B E ST 20 20 100% 20 100% 20] 95%LLE | 5WLLT
F B EIRERF 2 2T 400 340 85% 400 100% 330 83% 70 18%
F B ST ERLE) | BT 70 70 100% 70 100% 70 95%LLE E[ 5%ULTF
B GET R 90 90 100% 90 100% 90| 95%LIE E] 5%UT
)12k 22 FE R % P i T 200 200 100% 200 100% 200] 95%LLE E[ 5%LULTF
FNEHZEREADSHT 40 40 100% 40 100% 40 95%LLE E] 5%
&t 12,780 12,720 100%] 12,780 100% 12,680 99% 100 1%
FRAICHERDETHREET SAREEAHYFET,

KTERBUR VT TORILRR G+ RERBUCEVT. MU ELIUTIOGE R, T51ERTRLTVET,
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= = s TIRIE
HRATAT £ s | | BEE | g | BEE ) g | | TEIM g S+ | ma
H22.3 H23.3 =% i remn

ZREMLT 10,500 8,925 85% 10500 100% 3,700 35% 6,800 65%
EiRESAT 1,700 1,700 100% 1700 100% 1,610 95% 90 5%
ZREFMET 700 700 100% 700 100% 695 95%LLE 5] 5%LLTF
ZiRE ) \MEET 400 400 100% 400 100% 400] 95%LLE IS
ZREHEESR 1,400 1,400 100% 1400 100% 1,395 95%LLE 5| 5%LLTF
EZEEEEH 1,000 1,000 100% 1000 100% 995 95%LLE 5| 5%LLTF
IR KN 500 500 100% 500 100% 470 94% 30 6%
BREEFFH 200 170 85% 200 100% 0 0% 200 100%
EEENESFRTH 1,000 1,000 100% 1000 100% 980[ 95%LLE 20 5%LLTF
ZREERYH 200 200 100% 200 100% 195 95%LLE 5 S5%LLTF
BRERET 400 340 85% 400 100% 300 75% 100 25%
SRS WA ST 40 40 100% 40 100% 40| 95%LLE SE ST
ZRE FZREALSFET 50 50 100% 50 100% 45 90% 5 10%
ZiE 255 B FIET 200 170 85% 200 100% 0 0% 200 100%
ZREFF AT 200 170 85% 200 100% 100 50% 100 50%
BREEZ AN FHT 90 90 100% 90 100% 90 95%LLE SE ST
EREETFHEFAR 50 50 100% 50 100% 50 95%LLE E[ 5%LLTF
Zig B b FREL M EFET 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLF IS
ZREFMERILE 30 30 100% 30 100% 30] 95%LLE E[ 5%LLTF
ZiEEmTAIERE mET 100 100 100% 100 100% 100] 95%LLE IS
&5t 18,765 17,040 91%] 18,765 100% 11,200 60% 7,565 40%

T RAISHEHAE TRAEET SARELIHYET,
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& & =53 TI4IE
HRATH A e | | BRE | me | BRE e | 725 me | | xsm+ | ma
: : ‘ KRR

BHESHTH 5,300 4,505 85% 5300 100% 3,300 62% 2,000 38%
BANEERT 60 51 85% 60 100% 30 50% 30 50%
BHERER 100 85 85% 100 100% 50 50% 50 50%
=SHEmETTH 500 425 85% 500 100% 200 40% 300 60%
SHELIETR 100 100 100% 100 100% 95 95%LL E 5] 5%LLTF
BB EIGT 100 85 85% 100 100% 10 10% 90 90%
BHEEER 200 170 85% 200 100% 100 50% 100 50%
BAEHEEKT 60 51 85% 60 100% 30 50% 30 50%
SXAEME+H 300 255 85% 300 100% 100 33% 200 67%
SHEE®EH 200 170 85% 200 100% 110 55% 90 45%
BHEEEH 200 170 85% 200 100% 100 50% 100 50%
B R AR EAT 5 5 100% 5 100% 0 0% 5 100%
BB R AN F FIET 10 9 90% 10 100% 0 0% 10 100%
EHE R = EVE EFAT 5 5 100% 5 100% 0 0% 5 100%
BB REE L HET 5 5 100% 5 100% 0 0% 5
EHERZEIIH 0
EBHEREEE R 0
EHEREE=FAH 5 5 100% 5 100% 0 0% 5 100%
=X E R ERA LB 10 9 90% 10 100% 5 50% 5 50%
SHERMEXZH 5 5 100% 5 100% 0 0% 5 100%
SR AR HT 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE RS
SR AR KA 0
S EEJIERL DHET 90 77 86% 90 100% 30 33% 60 67%
SEEEIEMZ )BT 30 26 87% 30 100% 25 83% 5 17%
=B Sk AR+ (£ HT 10 9 90% 10 100% 5 50% 5 50%
= 50E = AR 7 ) | [ BT 40 34 85% 40 100% 20 50% 20 50%
= 502 = R ZB Rl &0 BT 20 17 85% 20 100% 0 0% 20 100%
=5 = RS R AT 5 5 100% 5 100% 0 0% 5 100%
EHESHE S 5 5 100% 5 100% 0 0% 5 100%
= 502 = [ AR E EF AT 5 5 100% 5 100% 5 95%LLE E5%LLTF
= 502 & 6 #R Y 5+ HT 40 34 85% 40 100% 20 50% 20 50%
SEEEZEK B BT 5 5 100% 5 100% 0 0% 5 100%
EHEEZE =M 0
= H 208 2 B 2 T 20 17 85% 20 100% 10 50% 10 50%

&5t 7,440 6,349 85% 7,440 100% 4,250 57% 3,190 43%
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SEEELIENR

HO—K< YT (FF2149A30RE%E)

AT BRfE 21l 7o TI3N
_ HE e | | BRE | ma | BRI ma | |T20| ma St | e
188 12 4k A N T PT R X 1,700 1,640 96% 1,691 y RHEEH
(BRI AMNTE R 1,100 1.047 o5h] 1092 S0k s o = =t
B R LA M AR 1,500 5 S ) 5  — 50 L
}5&1 EiAMm/hEER 4,900 4,767 97% 4,880 18(2)'2 T = L S
20 B AN T/ NE R X 3,900 3,833 98% 3,890 100% o 95%1:“: 20— L
1814 7L N T/ P B X 1,200 1,180 oghl1.197]  Too% s T
| #E0E] B2 4E g T/ \ i 7 X 4,500 4,433 99% 4,490 o o BT
EEL i 7.000 5.950 854 68 o8 o T et
42l R iEmm i 5 X 6.300 ] Y ) T o 1,600, 23%
45 = 4 h o X 6.300 6,033 964 6.260 S0k e o o =
18 A T A X 6,800 6,733 905] 6.7 188? | TR o0 =
}:EJL;*@EIEEIZ 3,200 3,133 98% 3.190 100'%: A 95"/0%11 T
EER AT 4,200 4,160 90| 4,194 100% s 199 ST
}:@Lg*ﬁ@h%ﬁlz 4,800 4,733 99% 2,790 100'%: T 95‘1/0 o3 et
P 1,700 1.687 99%[  1,698]  100% - EorE o T
EEADLYN £ i 5,400 5,333 T R T | EarE el
BERE AT 600 580 97% 597] ___100% 25001 9L 100, SKELT
}:EJL;%%E 1,800 1,773 99% 1,796 100'%: i 950/»‘11 et
JEERE 700 697 100% 700 ___100% LSOl e 401 SWALT
}:EJL;#HDJIE 600 587 98% 598 100"/n = 950/0 %“1 L
ETE 1% 4 400 397 99% 400 T00% e 201 SWALT
}:mygxnéfz 600 597 100% 600 100"/n = %u/u o T
EERAND 300 297 99% 300 100% e S SWALT
‘EEJ LQQ*EE 800 780 98% 797 100"/n e 950/0141 e
ot L & duih 200 197 99% 2000 100% S e S0 SWALT
?:EJL;EPF&?E 500 493 99% 499 100"/n = gsu/ugj: T
EEE]I%:QEET 600 587 98% 598 To0% 280 QSfJ:M: 10} SKELE
}:@Lg;nﬁﬁirﬁ 1,700 1,687 99% 1,698 100'%: = 950/»‘11 et
-*EE]I’E%EFH 2,500 2,125 85% 2375 95% Lot 20, LT
}Eﬁlkgzﬂrmﬁﬁ 2,100 1,785 85% 1.095 95% i iz oo o
A EREh 1,000 850 85% 950 " = > 2000 oo
RS T 1,300 1,105 85% gsu/u 1% 1 5% s
ERR AR o 105 35'; 1,235 95% 0 0% 1,300 100%
TR R 100 5% 85; 665 95% 0 0% 700 100%
R T 500 425 85% s o 2 o 700, 1004
fEERSEEHh 200 170 85‘; = oo : - o 100
FEl EE 200 110 91’; 190 95% 0 0% 200 100%
FiELS Fri 300 213 96; 296 99% 260 87% 40 13%
ElELE g ni 200 281 85’; i% 99:4; 280 93% 20 7%
2[R DFEH 200 170 85"/0 133 950/0 : o o o
|2 ff] 1L Sy SR AR AR ) 1| T 800 680 5% o ; o o5 oo
2 ] SR AR = AR S T 300 255 85‘; i %u/u : & £00 100%
|12 fif] IS 4 = R R SR T 500 425 5% - o ; o 20 o
|2 ] R A = R G SR T 700 595 85‘; - oo 1% 2 s e
[EELY L 300 . ; o T
|2 ] LA 2 R = BT 400 340 5% T o 3 o = e
2 ff] LA = AR LLIET 60 60 1 00"/0 = 95? = oo 22 0%
2 ] SR AR = 2R AR AT 1,000 850 854 928 55 T I
15 ] U2 3 7 BT 200 200 Too% 200 oo o T — o
2 ] o B AR B ET 400 397 99% 100“/n Ty £ SWELT
LA AT 300 ) R N ] 396} soniLL 5 ShLLT
|2 ] o B Ao B AT 200 187 o, = o o S0 > o
FEER BT /1T 10 ] 1 I T T 2] I
EEL Y ER e 0 T N I T 1
EELE & B3 T00 o . EETR e
1 ] VR 81 2 ERSA AT ET 200 170 85‘; ; o 95 SEELE ol
Eﬁgﬁfﬁggm“’%ﬁ 0 b 190 95% 0 0% 200 100%
EEEE N ) 30 )
R B % B 2R EE T 20 ?3 g;é ?9 97? - - = 155
| #22 ] I = 3 AR K 70 R BT 100 85 5% 5 o ; o = o
RIS mein 100 o 85’; 95 95% 0 0% 100 100%
HE L NRAT %0 55 85; 95 95% 0 0% 100 100%
EEL YIS e i 5 5 T oo o0
3E 2 /\Z &R ) 1 BT 200 170 854 : e 5 > 2 190
LN P 0 b 190 95% 0 0% 200 100%
_EELE/\#EBEE% 3 0
|3 6 12 F )| R 2 AT 50 50 100%
= ] b I b 50 100% %L 3 >
;:ELQEJ'EB,&EW 40 40 100% 40 100% ig 95“@1L T
422 E )1 28 % FI T 40 20| 100% 20 ; el 4y SHALT
|2 ] UL B )1 ) e BT 100 100 100"/n 100 100(" oA T
422 )| B A FE AT 20 201004 T e 2 SWAT
EEL R 5 5| foos Sloo, AT s
1511 2 E 1| 2R 4 0 Y 100 100 To0% 1og 00 AT T
|2 ff] U 7 AR £ X EH AT 500 497 99‘; 100“/n et A sl
2 fif] IR SR AR AR A > C BT 90 87 o 538 oo T T
EEIELY BT 70 70 Too% 70 188'; b e 2 L
??v’ﬂhﬁ:ﬁi%ﬂi%ﬂn 10 10 100% 10 100"; i %ZMJ: T
jaﬁlknﬁtzrs%{;m 100 97 97% foo] o0% ;g gg;ﬁi EE ST
o - rar
91,280 86,307 95%] 90,056 99% 73,585 81% 17,695 19%
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- E*g_g il }5\ il =59 7"“’)’5')1«1!:
AT 4 g | | BRE | ma | BRE) gs | 72N me | | Funs | ma
=33

EEEET 4,100 3,485 85% 3,895 95% 1,700 41% ﬂg?ﬁo 59%
EﬁLrF&',iﬁ 1,200 1,187 99% 1,198 100% 1,180] 95%LLE 20 5%BLLF
EBEE BT 1,200 1,180 98% 1,197 100% 1,170 95%LLE 30 5%LLF

Eﬁh—%ﬁﬁ 100 97 97% 100 100% 95| 95%LLE 5 n
EEFRRPET 500 500 100% 500 100% 500 95%LLE E[ S5%LLTF
EﬁLr-tizﬁru 500 453 91% 493 99% 430 86% 30 14%
EEEEE™ 200 170 85% 190 95% 0 0% 200 1000/0
&% BN 300 255 85% 285 95% 100 33% 200 67‘;
FEEE ST 200 197 99% 200 100% 195| 95%LLE 5 5%>,L‘Fo
Eﬁ@-ihﬁﬁ 200 170 85% 190 95% 0 0% 200 n100%
B B AR S B BT 200 170 85% 190 95% 0 0% 200 100%
EﬁLr EEERE |LET 100 100 100% 100 100% 95| 95%LLE 5 50/1:,L‘F°
EE=FEE IR 100 85 85% 95 95% 0 0% 100 0100"/
Eﬁ%zééﬁﬂﬂﬂéﬂn 100 85 85% 95 95% 40 40% 60 eovo
&2 B RN HER R AT 5 5 100% 100% 5| 95%LLE 3 5‘w‘l~‘o
A% B FadE Al E HET 100 100 100% 100 100% 100 95%LLE /E 5°/nu‘F
%2 B ¥F & ER K BT ET 20 20 100% 20 100% 20[ 95%LLE IEE 5;u‘l~‘
£ B B S AT ALET 60 51 85% 58 97% 40 67% éo n 33%
R =k 70 60 86% 67 96% 10 14% 60 86”/:
Eﬁ%ﬁiﬁﬂxgw 10 9 90% 10 100% 0 0% 10 100%
&t 9,265 8,379 90% 8,988 97% 5,680 61% 3,585 39%
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S5 EEHEREO—F< YT (ERk21498308H%E)

Gil Gil =59 7"“’)’5')1«1!:
HRATA & e | | BRIE | g | BRIE | g | | TIIV ma || Sohs+ | BB
H22.3 H23.3 L[#7-3 54 SRR
an

EBERIGH 10,200 10,000 98%] 10,170 100% 9,900] 95%LLE 300] 5%LLTF
EBEEtHERH 4,000 3,800 95% 3,970 99% 3,700 93% 300 8%
RBEERES 400 397 99% 400 100% 395| 95%LLE 5 5%LLTF
EBEHEH 2,100 1,967 94% 2,080 99% 1,900 90% 200 10%
EBEAHT 1,400 1,347 96% 1,392 99% 1,320 94% 80 6%
EBEERH 200 193 97% 199 100% 190] 95%LLE 10|  5%LLTF
EIBEW#ET 200 173 87% 196 98% 160 80% 40 20%
EBEXEH 600 510 85% 580 97% 400 67% 200 33%
EBEZIEH 100 97 97% 100 100% 95 95%LLE 5] 5%LLTF
EBERET 200 197 99% 200 100% 195 95%LLE 5 5%LTF
EBEFEEH 200 187 94% 198 99% 180 90% 20 10%
EBEEWH 200 197 99% 200 100% 195 95%LLE 5 5%LTF
EBEmBRT 200 187 94% 198 99% 180 90% 20 10%
EIBEFAEHEE SR 600 597 100% 600 100% 595 95%LLE 5| 5%LATF
15 2 78 {5 A BR B 2 BT 600 593 99% 599 100% 590 95%LLE 10]  5%LLTF
15 IR BR 1% #F B 3R 1% 4P T 30 30 100% 30 100% 30| 95%LLE E[ S%LLTF
FI5 8 RARAEER) [ #HAET 200 170 85% 190 95% 0 0% 200 100%
15 IR SR 1R HF B I % BT 100 85 85% 96 96% 60 60% 40 40%
Fig bV EER/IMEZ BT 5 5 100% 5 100% 5| 95%LLE SE[ 5%LLF
RS2 JE A B BT A ET 40 40 100% 40 100% 40 95%LLE E| 5%LLTF
R E LB E R AT BT 20 20 100% 20 100% 20| 95%LLE SE[ 5%LLTF
E % S b ¥\ EEME < BT 200 200 100% 200 100% 200 95%LLE E[ SWLLTF
R EmiEE S E R EH 30 68 85% 78 98% 60 75% 20 25%
&5t 21,875 21,060 96% 21,741 99% 20,410 93% 1,465 7%
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ES5EEHEREO—FT YT (E/H21498308B%E)

TIAIE

G} G} =59
HRATH g | | BRE | ma | BRE) gs | 72N me | | Funs | ma
RRAEREART 15,300 14,967 98%| 15,250 100% 14,800] 95%LLE 500] 5%LLTF
RAE/N\RH 1,500 1,493 100% 1,499 100% 1,490 95%LLE IR
BABEATH 500 500 100% 500 100% 500] 95%LLE ¥ 5%LLTF
EAERER 600 597 100% 600 100% 595 95%LLE 5| 5%LATF
BAEKER 300 255 85% 290 97% 200 67% 100 33%
EXEEXEETH 700 687 98% 698 100% 680 95%LLE 20] S5%LLTF
EEAELEH 500 473 95% 496 99% 460 92% 40 8%
REXREFtH 500 480 96% 497 99% 470 94% 30 6%
EBAEF+H 500 497 99% 500 100% 495] 95%LLE 5| B5%LLTF
EAEFXEH 100 97 97% 100 100% 95| 95%LLE 5| 5%LATF
EEAEFHH 600 587 98% 598 100% 580 95%LL.E 20] S5%LLTF
RER B[R 60 60 100% 60 100% 60| 95%LLE E[ S%LLTF
EAEXEH 700 697 100% 700 100% 695| 95%LL.E 5 5%LLTF
ERXREEEH 600 597 100% 600 100% 595 95%LLE 5| 5%LATF
HE AR R T A bk BN 9 e BT 80 77 96% 80 100% 75 94% 5 6%
REEARE TR A £ B BT 20 18 90% 20 100% 15 75% 5 25%
EAEFRAEERAT 5 5 100% 5 100% 0 0% 5 100%
RER IR ¥ £ i i BE AT 60 51 85% 58 97% 40 67% 20 33%
AR £ AR IMAT 80 80 100% 80 100% 80| 95%LLE E| S%LLTF
REARIE 4 ERF0OK BT 30 30 100% 30 100% 30[ 95%LLE E[ S%LLTF
HEAR R Be AN BN AE A BT 200 197 99% 200 100% 195] 95%LLE 5] 5%LLTF
HE R IR %5 th B K S BT 500 467 93% 495 99% 450 90% 50 10%
HE R B %55t BT 45 55 BT 700 647 92% 692 99% 620 89% 80 11%
HE K IS [y 5 21 i /1 [ ET 10 10 100% 10 100% 10[ 95%LLE E[ S%LLTF
HE 2R I By 5 20 /) [ BT 40 37 93% 40 100% 35 88% 5 13%
HE K I BT 85 B0 2E LU AT 0
HE R B [ 2R 2l = 2R AT 20 20 100% 20 100% 20[ 95%LLE SE[ 5%LLTF
| AE 2N 12 BT X AR PR SR A 40 37 93% 40 100% 35 88% 5 13%
EESSRE S GIG i 80 80 100% 80 100% 80[ 95%LLE SE[ 5%LLTF
REAR IR F 2k BR{E0 AR BT 90 77 86% 87 97% 60 67% 30 33%
EEAE FRIREE BE 100 97 97% 100 100% 95 95%LLE 5] 5%LLTF
RER IR _F I b0 B 8 S AT 300 297 99% 300 100% 295 95%LLE 5| 5%LATF
RE RIS | Ak A0 R A BT 50 47 94% 50 100% 45 90% 5 10%
FERIE | 23 BB LLIZRET 30 27 90% 30 100% 25 83% 5 17%
|BEA IR J\ R EB5K) I BT 50 47 94% 50 100% 45 90% 5 10%
(AR E = L ERE JLAT 100 100 100% 100 100% 100] 95%LLE S| 5%LLTF
REAEZEER AR 10 10 100% 10 100% 10] 95%LLE E| S%LLTF
HE R IR Bk BX Bl §7 M7 70 70 100% 70 100% 70[ 95%LLE E[ SWLLTF
REABIKER % B AR 20 20 100% 20 100% 20[ 95%LLE SE[ 5%LLTF
HE AR IR R EE BT 15 il AT 5 5 100% 5 100% 5| 95%LLE E[ S%LLTF
FEAR IR BREEER/K L4 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE SE[ 5%LLF
RERBIREEEE B H 10 10 100% 10 100% 10[ 95%LLE E[ S%LLTF
REREBERER A AH 0
RERIEERERER LT H 10 10 100% 10 100% 10[ 95%LLE E[ SWLLTF
HE R IR Bk B BREREZ 4] 0
*zswrazgzrsaaé%‘m 50 50 100% 50 100% 50{ 95%LAE SE[ S%LALTF
EECEES Al 20 20 100% 20 100% 20| 95%L1E E| 5%TF
&5t 25,245 24,635 98%] 25,155 100% 24,265 96% 980 4%
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Gil Gil =59 7"“’)’5')1«1!:
HRATH 4 e | | BRE | ma | BRI ma | |T20| ma Fupd| we
Bty

RKBEXnH 9,100 8,967 99% 9,080 100% 8,900] 95%LL.E 200] 5%LLTF
Ko BRIRFH 3,000 2,987 100% 2,998 100% 2,980] 95%LLE 20 5%
Ko BohiEm 1,000 987 99% 998 100% 980] 95%LL.E 20] S5%LLTF
AHEBHEM 1,000 993 99% 999 100% 990 95%LLE 10|  5%LLTF
Ko BiEEh 1,000 933 93% 990 99% 900 90% 100 10%
N =L ] 300 297 99% 300 100% 295 95%LLE 5| 5%LATF
AOBREART 200 197 99% 200 100% 195 95%LLE 5 5%LLTF
AR BHT 200 170 85% 194 97% 140 70% 60 30%
AOBREESHET 200 200 100% 200 100% 200] 95%LLE SE[ 5%LLTF
RO BHEHR 500 493 99% 499 100% 490] 95%LLE 10|  5%LLTF
R BFETH 500 500 100% 500 100% 500] 95%LL.E E| S%LLTF
KoBEE2%XHH 200 197 99% 200 100% 195] 95%LLE 5| 5%LATF
Ao EHfmH 400 397 99% 400 100% 395| 95%LLE 5 5%LLTF
AP EEER 300 297 99% 300 100% 295 95%LLE 5| 5%LATF
A BRERAEE R 5 5 100% 100% 5| 95%LLE SE[ 5%LLF
Ko BERFEH HET 500 480 96% 497 99% 470 94% 30 6%
R ERKENER 20 20 100% 20 100% 20 95%LLE E| O S%LLTF
K5 ERIEERATKHT 200 197 99% 200 100% 195[ 95%LLE 5 5%LTF
&t 18,625 18,317 98%] 18,580 100% 18,145 97% 480 3%
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TIAIE

¢ F5 =04
AT 4 g | | BRE | ma | BRE) gs | 72N me | | Funs | ma

: : ' REERH
=IFE = I5H 6,300 6,287 100% 6,298 100% 6,280 95%LL.E 20| 5% T
=SB 1,600 1,600 100% 1,600 100% 1,600 95%LLE ¥ 5%LLTF
B I 1B S T 1,800 1,793 100% 1,799 100% 1,790 95%LLE 10]  5%LLTF
IS BT 400 397 99% 400 100% 395 95%LLE 5| 5%LATF
EIFE /AT 300 300 100% 300 100% 300] 95%LLE ¥ 5%LLTF
HIFE HEH 700 693 99% 699 100% 690 95%LLE 10|  5%LLTF
=S IR BT 80 80 100% 80 100% 80[ 95%LLE SE[ 5%LLTF
=I5 2 FaER T 200 200 100% 200 100% 200] 95%LLE SE| 5%LLTF
HFIBEZUDH 70 70 100% 70 100% 70] 95%LAE E| 5%LLTF
= I I = 15 AR T 500 497 99% 500 100% 495 95%LLE 5| 5%LATF
=I5 2 b 53R IR AR = BR AT 100 100 100% 100 100% 100] 95%LLE E] O 5%LLTF
=I5 2 7 A R AR S [ AT 20 20 100% 20 100% 20] 95%LLE E[ S%LLTF
=I5 2 7 3R R BN BT R AT 5 5 100% 5 100% 5| 95%LLE ¥ 5%LLTF
= I I R A IR BT (= = T 70 70 100% 70 100% 70] 95%LLE E[ S%LLTF
=I5 I B AR IR R AR AT 30 30 100% 30 100% 30] 95%LLE SE[ 5%LLTF
=I5 2 R 5 AR & SR AT 300 300 100% 300 100% 300 95%LLE E[ SWLLTF
Emﬁl;%lJu’ﬁgB¥ﬁ BT 100 100 100% 100 100% 100] 95%LLE SE[ 5%LLTF
=S R SEERBR 10 10 100% 10 100% 10[ 95%LLE E[ S%LLTF
Emﬁ,ﬁbuﬁzﬂ*iﬁim 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE SE[ 5%LLF
=2 RS AR F AT 70 70 100% 70 100% 70] 95%LLE E[ S%LLTF
=I5 R R ERAR 2 BT 40 40 100% 40 100% 40| 95%LLE SE[ 5%LLTF
= I 2 B EI AR RRPS 1 HT 100 100 100% 100 100% 100] 95%LLE E| S%LLTF
ECEEAEl s ety 10 10 100% 10 100% 10] 95%LLE ¥ 5%LLTF
=I5 2 R EI AR BN EE A 10 10 100% 10 100% 10[ 95%LLE E[ S%LLTF
B U5 IS BR FI 44 20 S SRR T 5 5 100% 5 100% 5| 95%LLE ¥ 5%LLTF
=I5 2 A S TR AT 70 70 100% 70 100% 70] 95%LLE E[ S%LLTF
HIFEFREMEBE 2 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE SE[ 5%LLF
=I5 2 78 IR ER 4 BT 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE SE[ S%LLTF
&t 12,905 12,872 100%] 12,901 100% 12,855 99.6% 50 0.4%
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Gil Gil =285 7"“’)’5')1«1!:
HEATH % g | | BRE | ma | BRE) gs | 72N me | | Funs | ma
EREREREH 13,900 13,500 97%| 13,840 100% 13,300 95%LLE 600] 5%LLTF
EREEEET 1,100 1,087 99% 1,098 100% 1,080 95%LLE 20| 5%LLTF
R 8 EREH 200 197 99% 200 100% 195| 95%LLE 5| B5%LLTF
BEREEWRAER 200 197 99% 200 100% 195 95%LLE 5 5%LTF
et 500 493 99% 499 100% 490] 95%LLE 10| 5%LLTF
EREERERED 300 255 85% 291 97% 210 70% 90 30%
EREEfEs&RT 100 85 85% 97 97% 70 70% 30 30%
EREE®EKH 80 85 106% 80 100% 80 95%LLE E| 5%LLTF
EREREEINT 1,200 1,173 98% 1,196 100% 1,160] 95%LLE 40 5%LLF
ERSERET 300 287 96% 298 99% 280 93% 20 7%
EREEENRT 90 90 100% 90 100% 90| 95%LAE E| S%LLTF
EREEEET 2,100 1,967 94% 2,080 99% 1,900 90% 200 10%
BERERVWVEEEAFH 300 287 96% 298 99% 280 93% 20 7%
BERERmSDOFM 300 293 98% 299 100% 290 95%LLE 10|  5%LLTF
EREEEMET 200 200 100% 200 100% 200 95%LLE ¥ 5%LLTF
BEREEEER 800 767 96% 795 99% 750 94% 50 6%
EREEmAMT 100 97 97% 100 100% 95 95%LLE 5] 5%LLTF
BERERFET 200 197 99% 200 100% 195] 95%LLE 5| 5%LATF
EREEEREH=EF 0
EREEERER+EH 0
EREREEESDOEA 100 97 97% 100 100% 95 95%LLE 5] 5%LLTF
ERBEHKABREEH 20 18 90% 20 100% 15 75% 5 25%
B2 'R 5855 B BB 0 A ART 300 273 91% 296 99% 260 87% 40 13%
RS R i5 B A B RT 500 497 99% 500 100% 495 95%LLE 5| 5%LATF
BEREE B EE AR 30 30 100% 30 100% 30] 95%LLE SE[ 5%LLTF
B2 R & I 44 B B0 JK BT 60 51 85% 58 97% 40 67% 20 33%
R B2 = RE K ISHT 20 18 90% 20 100% 15 75% 5 25%
EREEREER S R 20 20 100% 20 100% 20{ 95%LLE E[ S%LLTF
EREE R 30 30 100% 30 100% 30] 95%LLE SE[ 5%LLTF
B2 R B 2 T & 2R R A P T 30 30 100% 30 100% 30[ 95%LLE E[ S%LLTF
'R B E R B AR AT T BT 40 40 100% 40 100% 40| 95%LLE SE[ 5%LLTF
BEIRE B R chiE FH 40 40 100% 40 100% 40| 95%LLE E[ S%LLTF
;bJ..%LrauéﬁrsﬁE%m 20 20 100% 20 100% 20| 95%LLE E| S%LLTF
EREEREENEASH 0
EREEXEEAXIH 10 9 90% 10 100% 5 50% 5 50%
EREEXEEFEM 10 10 100% 10 100% 10[ 95%LLE E[ S%LLTF
EREEXEEEE NET 200 180 90% 197 99% 170 85% 30 15%
=l PN =E s L 40 34 85% 39 98% 30 75% 10 25%
EREEXEEERE 20 20 100% 20 100% 20[ 95%LLE SE[ 5%LLTF
BEREERXEAE s SET 200 200 100% 200 100% 200 95%LLE E[ S%LLTF
R 8EXEERHET 10 10 100% 10 100% 10[ 95%LLE SE[ 5%LLTF
BEREEXEZFILET 10 10 100% 10 100% 10[ 95%LLE E[ S%LLTF
=1 PN=t R[] 60 60 100% 60 100% 60| 95%LLE SE[ 5%LLTF
;:J.,%Lrj:%ﬁm%ﬂﬁ 60 57 95% 60 100% 55 92% 5 8%
EREEXEHGH 30 30 100% 30 100% 30] 95%LLE SE[ 5%LLTF
&5t 23,830 23,041 97% 23711 100% 22,590 95% 1,240 5%

T RAICTERDE TRAFET SRS HYET,
NIEZRBIRVTTORIERFIE + RERFICBEV T MU LT IOBEIK. [51ERRLTVET,

48




SAEERFEREO—FT YT (FER214E98308E%E)

i . = 5 TI4IE
HRATH A may | | BRE | ga | BRE | g | | TIIV ga | |+ | ma
H22.3 H23.3 L[#7-3~ i remn
e 9,900 9,603 97% 9,900 100% 9,300 94% 600 6%
B 2,200 2,190 99% 2,200 100% 2,190 95%LLE 10[ 5% TF
hBERIET 1,100 1,095 99% 1,100 100% 1,095 95%L1E 5 5%LLTF
B 2,700 2,660 98% 2,700 100% 2,660 95%L1F 40| 5%LLTF
FEERET 1,100 1,095 99% 1,100 100% 1,095 95%L1E 5 5%LLTF
PR IR K T 900 890 98% 900 100% 890 95%LLE 10[ 5%LLTF
iR I R 2,800 2,795 99% 2,800 100% 2,795 95%LLE 5] 5%LATF
iR 2 Rk 800 780 97% 800 100% 780 95%LLE 20| 5%LLTF
PR SHE™ 1,600 1,595 99% 1,600 100% 1,595] 95%LAE 5] 5%LTF
SrEEES ST 800 795 99% 800 100% 795 95%LAE 5] 5%LLTF
s Ek 200 195 97% 200 100% 195 95%LLE 5] 5%LTF
bR 2 FEEE AR E B A 30 29 96% 30 100% 25 83% 5 17%
i S E SR AR K B R AT 30 29 96% 30 100% 20 67% 10 33%
i IR E SR AR B A 10 9 90% 10 100% 5 50% 5 50%
hiE B EBE AR S IR A 40 40 100% 40 100% 40 95%LLE E] 5%ELT
iR IR EEE AR A AR ET 100 97 97% 100 100% 95 95%LLE 5| 5%
[0 48 I [ sE 20 IR 100 100 100% 100 100% 100] 95%LLE FIIETNS
S48 B [E58 2R B B EE T 70 70 100% 70 100% 70[ 95%LLE EA IS
048 5 E s 20 2 BT 200 195 97% 200 100% 195] 95%LLE 5 5%LLTF
S8 B E 5B BRG] 30 30 100% 30 100% 30] 95%LLE E| 5%HAT
PR hEERRER A A 400 395 98% 400 100% 395 95%L1E 5 5%LLTF
S8 8 58 BR 3= = W AT 200 200 100% 200 100% 200] 95%LAE EAIETS
s IR shEA AR Jk 2} BT 500 495 99% 500 100% 495 95%L1E 5 5%LLTF
R IR R B AR b AR e A 300 300 100% 300 100% 300] 95%LLE SE| 5%ELTF
4B S chEE ERch i AT 200 194 97% 200 100% 180 90% 20 10%
;A I o 5E AR 76 [ BT 500 485 97% 500 100% 480] 95%LLE 20| S5%LLTF
iR IR & ARG 3R R AT 300 291 97% 300 100% 290| 95%L1E 10[ 5%LLTF
S48 1 & i B e L L 600 582 97% 600 100% 580] 95%LAE 20| 5%LLTF
(B8 B R ENE = B 10 9 90% 10 100% 5 50% 5 50%
S48 B B [ BB EE R Lk 4 20 19 95% 20 100% 15 75% 5 25%
iR R & AR R E 4 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E] 5%ELT
hEE S RAER S 0
iR IR B R AR A A 20 20 100% 20 100% 20] 95%LLE FIETNS
B R o Ls 5 0 0% 5 100% 0 0% 5] 100%
HHEE SRAFTEN 20 19 95% 20 100% 10 50% 10 50%
SRR S RAMFEAM 5 5 100% 5 100% 5] 95%LLE E] 5%ELT
PR E S RARA K ST 100 97 97% 100 100% 95| 95%LIE 5] 5%ETF
B B AR\ S AT 200 194 97% 200 100% 180 90% 20 10%
R EH AL BRI 20 20 100% 20 100% 20| 95%LLE E] 5%ELT
,q:ffayﬁ/\imgwam 20 20 100% 20 100% 20| 95%LLE E| 5%HTF
5 5 100% 5 100% 5| 95%L1E FIENS
28,140 27,647 98%] 28,140 100% 27,270 97% 870 3%
FRAICHERDETHREET SAREEAHYFET,

KIEZRF IR VT TFORILRTIE +RERBUICE VT NMUELILUTIOHEIX. I51ERRLTVET,

49




	091125 集合住宅ロードマップ集計.pdf
	集合住宅共聴施設市町村別RM

